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A máme po volbách

Těžko říci, zda za vysokou volební 
účastí byly “povedené” předvolební 
kampaně jednotlivých stran, nebý-
vale ostré hrany dvou nejsilnějších 
politických rivalů, touha voličů 
ovlivnit další dění v naší zemi nebo 
něco jiného. Možná by se však vo-
lební účast ještě o něco zvýšila, 
kdyby mezi volební lístky byl zařa-
zen ještě jeden pro voliče, kteří by 
volili, ale nemají koho. Nebo takové 
záporné volební lístky, kde by občan 
mohl říci místo toho, koho chce, 
koho volit nechce, samozřejmě včet-
ně zachování “preferenčních” hlasů. 
Určitě by to bylo výrazným ožive-
ním, nicméně, co by to udělalo se 
systémem na přepočet poslaneckých 
míst, si představit nedovedu.

Posviťte si na dopraváky

Těžko někomu mohly uniknout 
změny, které se dotknou každého 
řidiče. Jednou z těch nejvíce dis-
kutovaných je celoroční povinné 
svícení. Přiznávám, že patřím do 
skupiny, která považuje tuto změnu 
za užitečnou a rozvícená světla jsem 
považoval za minimum, co mohu 
pro svou větší bezpečnost udělat. 
A to i přesto, že mnozí odpůrci této 
úpravy protiargumentují zvýšenou 
spotřebou (o cca 0,1 - 0,2 l/100km) 
a větším opotřebováním žárovek. 
Dle mého je to však jen malá daň 
za to, že jsem lépe vidět. Tak jako 
tak, od 1. července bude platit, kdo 
si neposvítí na dopraváky, na toho si 
“posvítí” dopraváci ...

Prázdninové dvojčíslo

Vzhledem k tomu, že věcí hod-
ných záznamu v době dovolených 
bývá poskromnu, i letos vyjde o let-
ních prázdninách pouze jedno číslo, 
a to na přelomu července a srpna. 
Na další vydání si bude nutné počkat 
do konce září. Ten, kdo by se bez 
aktuálních informací nemohl obejít, 
může zkusit webové stránky města 
www.mesto-zruc.cz.

Inzerce ve Zručských novinách

Pomalu, ale jistě se rozšiřuje počet 
zájemců o plošnou inzerci v našich 
novinách. Bezesporu je to jedna 
z nejefektivnějších možností, jak 
dát o sobě znát obyvatelům zruč-
ska. S cenou 8,-Kč (bez 19%DPH) 
za centimetr čtverečný se nejedná 
o nic nedostupného i vyloženě ma-
lým firmám, živnostníkům nebo
i soukromým osobám. Jako lev-
nější alternativa se nabízí řádková 
inzerce, kde vám na jeden inzerát 
o délce 200 znaků postačí již pouhá 
dvacetikoruna. Bližší informace zís-
káte na webových stránkách města 
www.mesto-zruc.cz, případně na 
emailu noviny@mesto-zruc nebo 
na tel. 777 088 878 (plošná inzerce) 
a 327 531 194 (řádková inzerce).

(Martin Beneš)

Chodníky
Letošní opravy chodníků pokračovaly 

v ulici 1. máje. Byl vyměněn silniční 
obrubník v délce 80 metrů. 

Dále byla položena zámková dlažba 
před prodejnou potravin v Želivci.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
konané ve dnech 2. - 3.6.2006 

Výsledky hlasování za územní celky 
Kraj: Středočeský kraj / Okres: Kutná Hora / Obec: Zruč nad Sázavou 

Okrsky Voliči 
v sezn.

Vydané 
obálky

Vol. 
účast 
v %

Odevzd. 
obálky

Platné 
hlasy

% plat. 
hlasůcelkem zprac. v %

7 7 100.00 4 043 2 589 64.04 2 588 2 576 99.54

Kód Název strany Platné hlasy
celk. v %

1 Strana zdravého rozumu 11 0.42 
3 Balbínova poetická strana 8 0.31 
5 Právo a Spravedlnost 3 0.11 
6 NEZÁVISLÍ 7 0.27 
7 Česká pravice 0 0.00 
8 Koruna Česká (monarch.strana) 5 0.19 
9 Občanská demokratická strana 790 30.66 
10 Česká str.sociálně demokrat. 1 064 41.30 
11 SNK Evropští demokraté 46 1.78 
12 Unie svobody-Demokratická unie 8 0.31 
14  Pravý Blok  11  0.42 
15 4 VIZE-www.4vize.cz 0 0.00 
18 Strana zelených 135 5.24 
20 Komunistická str.Čech a Moravy 309 11.99 
21 Koalice pro Českou republiku 2 0.07 
22 Národní strana 6 0.23 
24 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 135 5.24 
25 NEZ.DEMOKRATÉ(předs.V.Železný) 27 1.04 
26 STRANA ROVNOST ŠANCÍ 9 0.34 

Porovnání výsledků voleb u dvou nejsilnějších stran ve Zruči n. S. 
v letech 1996 – 2006:

Rok voleb ČSSD % ČSSD hlasy ODS % ODS hlasy
1996 30,32  908 27,18 814
1998 41,53 1189 24,66 706
2002 41,57  955 23,66 544
2006 41,30 1064 30,66 790

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky ve dnech 2. a 3. 
června proběhly v našem městě naprosto v klidu a bez zádrhelů. 

Dík patří všem členům okrskových volebních komisí, kterých bylo celkem 58 a i 
dalším pracovníkům města podílejících se na přípravě a organizaci voleb. Během 
voleb a po jejich skončení se nevyskytla žádná stížnost na jejich průběh. 

Jedinou připomínkou byla zima ve volební místnosti na Dubinách. Na podzimní 
komunální volby bude třeba provést nápravu. 

Sběrné místo českého statistického úřadu pracovalo rychle a pružně. Všechny 
zápisy o hlasování i součty hlasů, které mu postupně předávaly jednotlivé okrsko-
vé volební komise, byly v naprostém pořádku, bez vad a chyb a proto již v sobotu 
v 17.00 hod byly k dispozici výsledky, které zobrazuje tabulka č. 1. 

V tabulce č. 2 jsou pro zajímavost porovnány výsledky dvou nejsilnějších stran 
v posledních čtyřech volbách do PS Parlamentu ČR. Nedošlo tedy k žádnému 
zvláštnímu překvapení.   

(Mgr. Klatovský)

Foto: Volební komise v budově školní družiny

POVODNĚ, MĚSTO A PENÍZE
Po letošních povodních učinilo Město 

Zruč nad Sázavou následující kroky. 
Zajistilo vytopeným občanům vysou-

šeče a základní úklidové prostředky. 
Zajistilo náhradní ubytování pro posti-
žené občany. Odstranilo se naplavené 
bahno z náměstí a přilehlých komuni-
kací. Některé komunikace byly zpev-
něny štěrkem. Na náklady města se od-
vezly kontejnery s odpadem na skládku 
do Trhového Štěpánova.

Město již odeslalo svou žádost na 
výdaje obce v souvislosti s povodně-
mi na Ministerstvo pro místní rozvoj 
a na začátku června obdrželo dotaci 
151 370,- Kč. V současné době kom-
pletujeme druhou žádost. 

Dále připravujeme žádost na zmíněné 
ministerstvo do programu „OBNOVA 
OBECNÍHO A KRAJSKÉHO MA-
JETKU POSTIŽENÉHO ŽIVELNÍ 
NEBO JINOU POHROMOU“. Jedná 
se zejména o lávku u stadionu, která 
bránila průtoku vody při povodni. Byly 
již zpracovány dvě studie. Na jejich 
základě byla vybrána jedna z variant 
– nová lávka, která nemá pilíře u řeky 
a je projektována nad stoletou vodu. 

Program vyžaduje projekt a staveb-
ní povolení. S odbornou firmou byla
podepsána smlouva na zhotovení pro-
jektu. Současně Zastupitelstvo Města 

schválilo na zmíněnou akci 238 000,- 
Kč z rozpočtové rezervy. Součástí žá-
dosti bude oprava lávky na Domahoři. 
Na ministerstvu proběhla osobní jed-
nání ohledně možností čerpání dalších 
povodňových dotací. Další dotace pro 
obce vypsány nebyly. 

Pro postižené občany byl zřízen po-
vodňový fond obce – se zásadami jste 
se seznámili v květnovém čísle Zruč-
ských novin. Zastupitelstvo na svém 
předposledním jednání rozdělilo fi-
nanční prostředky vybrané ve sbírce 
mezi pět nejpostiženějších občanů. Do 
12. června se vybralo 133 684,- korun 
a 100 000,- korun již bylo rozděleno. 
Po jednání s STE došlo k přestavbě 
elektrické rozvodné skříně u mostu 
přes Sázavu. Stará rozvodná skříň byla 
umístěna pod mostem a byla jako první 
zaplavena. 

S Povodím Vltavy proběhla jednání. 
Praktickým výsledkem je čištění břehů 
Sázavy od lávky u stadionu, které začalo 
na konci května. Po zpracování odbor-
né studie na protipovodňová opatření 
v povodí Sázavy jednání pokračovala. 
Jednání se zúčastnil generální ředitel 
Povodí Vltavy František Hladík. Byla 
nám předána zmíněná studie pro Sáza-
vu v našem městě. Ze studie vyplývají 
opatření týkající se úpravy koryta řeky 
okolo průmyslových podniků a ochran-
ná hráz podél pravého břehu Ostrov-
ského potoka mezi železniční tratí 
a silničním mostem. Připomínkovali 
jsme zatáčku řeky před stadionem a pi-
líře na březích u soutoku s Ostrovským 
potokem a před průmyslovým areálem 
Sázavan. Vše by mělo být zapracováno 
v projektu. S protipovodňovými opat-
řeními na Sázavě se počítá ve výhledu 
Povodí Vltavy po roce 2010.

Dne 13.6. 2006 proběhla popovod-
ňová prohlídka v našem úseku Sázavy. 
Do zápisu město uvedlo všechny připo-
mínky zmíněné na jednání s vedením 
Povodí Vltavy a přidalo sekání břehů 
od mostu do zatáčky pod zámkem.

(Martin Hujer)

Lavičky a koše
Technické služby pokračovaly s letoš-

ní instalací nových košů a laviček. 
Žádáme občany o spolupráci při 

ochraně nového mobiliáře před poško-
zováním. Číslo na Městskou policii - 
724 102 231.

V pátek 7. července bude z technických důvodů 
Městský úřad ve Zruči nad Sázavou pro veřejnost uzavřen.
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada Města na svém 114. zasedání 

konaném dne 17.05.2006 ... 

# schvaluje smlouvu o poskytnutí 
dotace z Fondu obnovy památek Stře-
dočeského kraje na rok 2006 (špýchar), 
uzavřenou se Středočeským krajem 
a pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy. 

# jmenuje komisi pro otevírání 
obálek s nabídkami a pro posouzení 
a hodnocení nabídek pro veřejnou za-
kázku „Zručský zámek ožívá – I. eta-
pa“, ve složení: 1. Mgr. Martin Hujer 
(náhradník: Ing. Roman Výborný) / 
2. Jan Jelínek (náhradník: Ing. Mi-
lan Růžička) / 3. Ing. Ivo Šimek, CSc. 
(náhradník: Ing. Věra Kadlečková) / 
4. Lubomír Dolák (náhradník: Petr 
Malý) / 5. Ing. Miroslav Skopec (ná-
hradník: Mgr. Jiří Klatovský). 

# ukládá poptat firmy na dodáv-
ku a montáž rozhlasové ústředny pro 
městský rozhlas. Poptány budou firmy:
Rozhlas – elektro Radotín, Jiří Novák, 
Prvomájová 91/36, 153 00 Praha Ra-
dotín / ELSTAR SYSTEMS, Ing. René 
Feglar, Palackého 20, 252 29 Dobřicho-
vice / Libor Kopecký, montáže a opra-
vy, 285 02 Suchdol 223. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu Sportclubu 67 Zruč nad Sá-
zavou na nákup antuky (na obnovu 
hřiště poškozeného povodní), ve výši 
7. 122, - Kč. Rozhodnutí zašle EO. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu SRPDŠ při I. ZŠ Zruč nad Sá-
zavou na nákup vybavení na sjezdové 
lyžování pro I. ZŠ, ve výši 20. 000, - 
Kč. Rozhodnutí zašle EO. 

# na základě nabídky firmy mmcité
Zlín, schvaluje objednávku na do-
dávku dalšího městského mobiliáře. 

# schvaluje nájemní smlouvu na pro-
nájem reklamní plochy, uzavřenou s fir-
mou ASMO CZECH s. r. o. Zruč nad 
Sázavou a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy. 

# ukládá poptat firmy na dodání
radiostanice pro JSDH (pokud bude 
přiznána dotace). Poptány budou 
firmy: DCom Brno / HANEL Par-
dubice / RCS Brno / RD Engineering 
Pardubice / VH-COM Praha. 

# ukládá zaslat poptávku (průzkum 
trhu) na realizaci akce „Výměna stáva-
jícího osvětlení 4 učeben v I. ZŠ Na Po-
hoří. Poptáni budou: Luboš Martínek, 
Kbel 95, 280 02 Kolín / Radek Jelínek, 
285 01 Miskovice 149 / Roman Petrus, 
V Maloninách 323, 285 22 Zruč nad 
Sázavou / Jiří Trčka, Husova 125, 284 
01 Kutná Hora. 

# na základě vyhodnocení poptávky 
2 uchazečů na zakázku „Rekonstruk-
ce obrubníků u části komunikace 
před prodejnou TUSY Zruč nad Sá-
zavou“, schvaluje jako ekonomicky 
nejvýhodnější nabídku pro Město 
nabídku č. 1 firmy Spojstav Pra-
ha a na 2. místě nabídku č. 2 firmy
Zručská stavební Zruč nad Sázavou. 
Oznámení uchazečům zašlou TS. 
RMě pověřuje starostu města pod-
pisem smlouvy s firmou na 1. místě
za podmínek uvedených v poptávce 
Města a nabídce této firmy.

# na základě doporučení TS, neschva-
luje v letošní sezóně otevření tábořiště 
U Koupadla s tím, že bude pro tento 
účel hledáno jiné řešení a ukládá TS 
učinit příslušná opatření. 

# schvaluje nájemní smlouvy – „O 
umísťování značek komerčního in-
formačního systému na veřejném 
prostranství města, uzavřené s těmi-
to smluvními stranami: Variel, a. s., 
Průmyslová 1034, 285 22 Zruč nad 
Sázavou / Stavebniny Kolumbus s. 
r. o. , Chabeřice 49 / DK Lakovny, 

Průmyslová 1018, 285 22 Zruč nad 
Sázavou / Ilona Tůmová, Pardidub-
ská 732, 285 22 Zruč nad Sázavou / 
ASMO Czech, s. r. o., Modrá, 285 22 
Zruč nad Sázavou / NBBA spol. s r. 
o., Saskova 1625, 01 Kladno / TRW 
autoelektronika, J. Nohy 2048, 256 
01 Benešov / Sázavan Strojírny, s. 
r. o., Okružní 600, 285 22 Zruč nad 
Sázavou / Jan Řimnáč, truhlářské 
práce, Na Výsluní 752, 285 22 Zruč 
nad Sázavou. RMě pověřuje starostu 
města podpisem uvedených nájem-
ních smluv. 

# na základě 2 nabídek na zpracování 
projektové dokumentace pro stavební 
povolení na opravu lávky Domahoř, 
schvaluje jako ekonomicky pro Město 
nejvýhodnější nabídku firmy Ing. An-
tonín Pechal, CSc., projektové a inže-
nýrské služby Brno a pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy s uvedenou 
firmou.

# na základě 2 nabídek na zpraco-
vání projektové dokumentace pro 
stavební povolení na rekonstrukci 
lávky U Stadionu, schvaluje jako 
ekonomicky pro Město nejvýhodněj-
ší nabídku firmy TOPCON servis,
Praha 8 a pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy s touto firmou.

# na základě 2 nabídek na dodávku 2 
ks mobilních WC, schvaluje jako eko-
nomicky pro Město nejvýhodnější na-
bídku firmy TOI TOI sanitární systémy,
s. r. o. Slaný. Pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy s uvedenou firmou.

# projednala petici občanů našeho 
města, ve které žádají o provedení 
opatření, která by zabránila ničivým 
důsledkům povodní a pověřuje kont-
rolní výbor vyřízením uvedené peti-
ce, jakož i vyřizováním dalších petic, 
které budou Městu doručeny.

Rada Města na svém 115. zasedání 
konaném dne 24.05.2006 ... 

# ukládá poptat odborné firmy na
opravu lodžií a části obvodového pláště 
panelového domu čp. 640 a 642 v uli-
ci Poštovní. Poptány budou tyto firmy:
SPOJSTAV s.r.o., Magistrů 16/2002, 
140 00 Praha 4 / Zručská stavební s.r.o., 
Na Úvoze 1053, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou / Kutnohorská stavební s.r.o., Be-
nešova 316, 284 01 Kutná Hora / ATOS 
s.r.o., Husovo nám. 139, 584 01 Ledeč 
nad Sázavou. 

# na základě 3 cenových nabídek na 
akci „Oprava místních komunikací 
v obcích Želivec a Dubina“ schvaluje 
jako ekonomicky pro Město nejvý-
hodnější nabídku č. 1 firmy COLAS,
provoz Soutice a pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy o dílo s tou-
to firmou.

# na základě doporučení komise pro 
otevírání obálek s nabídkami a pro po-
souzení a hodnocení nabídek pro veřej-
nou zakázku „Zručský zámek ožívá – I. 
etapa“, schvaluje:

a/ vyzvat k předložení nabídky násle-
dující zájemce: ATOS s.r.o., Husovo ná-
městí 139, 584 01 Ledeč nad Sázavou 
/ TESMO s.r.o., OZ – Sedláčkova 14, 
301 00 Plzeň / ARCHAT PAMÁTKY 
s.r.o., Vítězslava Nezvala 68, 674 01 
Třebíč / SPOJSTAV stavební a montáž-
ní s.r.o., Magistrů 16, 140 00 Praha 4.

b/ vyloučit z další účasti: ANIMO 
Praha s.r.o., Květnového vítězství 886, 
149 00 Praha 4.

Rada Města na svém 116. zasedání 
konaném dne 31.05.2006 ... 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu ZUŠ Zruč nad Sázavou na akci 
„Koncert hudební skupiny ZUŠ H.i V.“ 
(30.6.2006), ve výši 5.000,- Kč. Roz-

hodnutí zašle EO. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu SRPDŠ ZUŠ Zruč nad Sáza-
vou na akci „Mistrovství ČR v ma-
žoretkovém sportu – finále skupin“
(10.–11.6.2006), ve výši 8.900,- Kč. 
Rozhodnutí zašle EO. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu MO Českého rybářského svazu 
Zruč nad Sázavou na rybářské soutěže 
v roce 2006, ve výši 2.000,- Kč a ve 
výši 3.000,- Kč na činnost kroužku 
mladých rybářů. Rozhodnutí zašle EO. 

# schvaluje dodatek č. 1 ke smlou-
vě o poskytnutí užívacích práv k SW 
vybavení (licenční smlouva), uzavře-
né s f. T-MAPY Praha 4 a pověřuje 
starostu města podpisem tohoto do-
datku. 

# schvaluje poskytnutí finančního
příspěvku z humanitárního fondu na 
činnost organizace DIA Kutná Hora, ve 
výši 1.500,- Kč. 

# schvaluje podporu Města při pořá-
dání 13. ročníku turnaje v malé kopa-
né „O putovní pohár města Zruč nad 
Sázavou“ pořádaného Městskou po-
licií Zruč nad Sázavou dne 24.6.2006, 
dle požadavku MěP (zapůjčení a do-
prava mobilní tribuny a přístřešku, 
zveřejněné akce v městském rozhla-
se, vyvěšení plakátů). Současně RMě 
schvaluje ukončení společenského 
večera s živou hudbou, pořádaného 
na závěr akce, ve 24.00 hodin. MěP 
bude informovat KS. 

# schvaluje využití Dětského hřiště 
pro pořádání akce Křesťanské společ-
nosti Nový Život „Otvírání prázdnin“, 
dne 10.6.2006, od 14 do 16 hodin. 
Současně RMě schvaluje bezplatné 
vyhlášení akce městským rozhlasem 
a vyvěšení plakátů a pomoc při zajiště-
ní upomínkových diplomů a přívodu el. 
energie. Žadatele bude informovat KS. 

# schvaluje prodloužení smlouvy 
o výpůjčce na pozemek č.2335/3 v k.
ú. Zruč nad Sázavou, uzavřené s TJ 
Jiskrou Zruč nad Sázavou – platnost 
smlouvy do roku 2021. 

# pověřuje místostarostu pana Jana Je-
línka, aby jednal o možnosti odkoupení 
pozemku p. 1176 od Římskokatolické 
farnosti Zruč nad Sázavou. 

# doporučuje ZMě k projednání 
návrh obecně závazné vyhlášky Měs-
ta „O komerčním informačním systé-
mu města (KIS)“. 

# doporučuje ZMě k projednání ná-
vrh obecně závazné vyhlášky Města „O 
městské polici“. 

# doporučuje ZMě k projednání 
záměr Města na odkoupení části po-
zemků od pana Hejného. 

# na základě žádosti pana Pavla Rouba 
o povolení umístit reklamní poutač své 
firmy na rohový objekt ve Zručském
dvoře (bývalý lihovar), ukládá Ing. 
Růžičkovi posoudit na místě samém 
možnost využití tohoto objektu pro 
umístění reklamních poutačů i pro dal-
ší zájemce. Návrh předložit do příštího 
zasedání RMě. 

# doporučuje ZMě k projednání 
návrh na vstup Města do Sdružení 
vlastníků obecních a soukromých 
lesů v ČR (SVOL). 

# na základě vyhodnocení poptávky 
na zakázku „polyfunkční objekt“ - nám. 
MUDr. Svobody, schvaluje jako ekono-
micky nejvýhodnější nabídku pro Měs-
to nabídku č. 2 firmy Zručská stavební
Zruč nad Sázavou s nabídkovou cenou 
1.656.330,- Kč a na 2. místě nabídku č. 
1 firmy Spojstav Praha 4 s nabídkovou
cenou 1.934.855,- Kč. Oznámení ucha-
zečům zašle SM. RMě pověřuje sta-
rostu města podpisem smlouvy o dílo 

s firmou na 1. místě za podmínek uve-
dených v poptávce Města. 

# ukládá zaslat poptávku (průzkum 
trhu) na realizaci akce „Oprava 
stropu a střešní krytiny zámeckého 
špýcharu“. Poptáni budou: Jaroslav 
Vosyka, Slunný Vrch 782, Zruč nad 
Sázavou / Josef Maxa, Pod Březíč-
kem 346, Zruč nad Sázavou / Pavel 
Maxa, Ke Stadionu 1027, Zruč nad 
Sázavou / Petr Říha, Čestín 83 / Ma-
ryška – TREND, nám. MUDr. Svobo-
dy, Zruč nad Sázavou. 

# na základě požadavku TS schvaluje 
nákup křovinořezu Husqvarna 325Rx 
(místo vysavače drobného odpadu, 
který nebyl zakoupen – viz. us.RMě č. 
147/2006 ). 

# ukládá předložit ZMě k projed-
nání návrh ceny za pozemky LIAZ 
(obálková metoda) s tím, že bude sta-
noven termín zasíťování uvedených 
pozemků. 

# schvaluje nájemní smlouvu o umís-
ťování značek komerčního informač-
ního systému na veřejném prostranství 
města (KIS), uzavřenou s: Pavel Roub, 
Zruč nad Sázavou / Jiří Matějka, Vla-
šim (prodejna mobilních telefonů v ho-
telu Baťov). Pověřuje starostu města 
podpisem uvedených smluv. 

# projednala žádost TJ Jiskry o vy-
tvoření parkovacích míst poblíž teni-
sového areálu a dvě nesouhlasná sta-
noviska občanů bydlících v uvedené 
lokalitě. RMě ukládá TJ Jiskře odpo-
vědět, že umístění parkovacích míst 
na jimi uvedených pozemcích neu-
možňuje ÚPSÚ a Město nemá záměr 
zde parkovací místa zřizovat. Pro 
dopravní vybavenost jsou schváleny 
ÚPSÚ v této lokalitě pozemky 1914/1 
a 2033/1, které se rovněž nacházejí 
v blízkosti tenisového areálu. V tom-
to smyslu informovat i občany.

Veřejně prospěšné práce
V letošním roce nastoupilo k městu 

na veřejně prospěšné práce 13 lidí. Tato 
pracovní místa nám letos zcela hradí 
Kutnohorský úřad práce v rámci aktiv-
ní politiky zaměstnanosti. 

Pracovníci u nás budou 6 měsíců 
a můžete se s nimi setkat například 
v parku při sekání trávy, roznáší měst-
skou poštu či uklízí ve městě.

Chystané stavební akce
V dohledné době začne město realizo-

vat následující stavby:

# Okolo 20 nových bytů za hotelem 

budou vybudovány zpevněné plochy ze 
zámkové dlažby.

# Zámecký špýchar dostane novou mě-
děnou střechu.

# V základní škole Na Pohoří se vymě-
ní osvětlení v několika třídách.

# Ve školce v Malostranské ulici se 
opraví přístavek směrem do zahrady.

# U paneláků v Poštovní ulici dojde 
k zateplení bočních stěn.

Asfaltování
V měsíci červnu došlo na asfaltování 

místních komunikací po zimě. 

Dotace 2006 pro Zruč
Město Zruč nad Sázavou obdrželo 

či dostalo potvrzeny k 13.6. 2006 tyto 
dotace:
1. Komunikace Tomáše Bati – 
    1,644 mil Kč
2. Dokončení 20 bytových jednotek 
    za hotelem – 4,14mil Kč
3. Rekonstrukce zámku I. etapa – 
    15,9 mil Kč
4. Folkový festival - 10 tis. Kč
5. Rockový festival - 10 tis. Kč
6. Tempora historica - 25 tis. Kč
7. Stálá expozice - 55 tis. Kč
8. Sportovní areál za ZŠ II. Etapa 
    protihluková stěna - 150 tis. Kč
9. Opravu střechy špýcharu u zámku - 
    120 tis. Kč
10. II. Chabeřický festival leteckých 
      amatérských filmů – 10 tis. Kč
11. Vybavení knihovny – 36 tis. Kč
12. Povodňové výdaje obce – 
      151 tis. Kč
13. Volby – záloha 33 800,- Kč
14. Lesní hospodářství – 21 380,- Kč
15. Nákup vozidlové radiostanice pro 
      dobrovolné hasiče – 17 500,- Kč

Celkem jde o částku 22 323 680,- Kč 

ÚŘAD
PRÁCE
INFORMUJE

Na konci měsíce května evidoval 
Úřad práce v Kutné Hoře celkem 
3322 osob, což bylo o 177 méně 
než ke konci předchozího měsíce 
a o 298 méně než před rokem. 
Míra registrované nezaměstnanosti 
činila 8,33% (před rokem 8,78 %).
Od počátku roku se celkem nově 
evidovalo 1889 osob, vyřazeno 
z evidence bylo 2308. Z toho umís-
těno úřadem práce 339 osob. 
Evidováno bylo 444 volných míst. 
V průběhu měsíce května bylo vy-
placeno také 19 149 dávek státní 
sociální podpory v celkové výši 
19,5 mil. Kč.
Z města Zruče nad Sázavou bylo 
evidováno 191 uchazečů. Míra ne-
zaměstnanosti města 7,6 %. Před 
rokem to bylo 268 uchazečů a míra 
nezaměstnanosti 10,7%. 

(Václav Hüttner)

Foto: Zručský park v polovině června

Foto: Čištění břehu Sázavy u stadionu

Foto: Vyžínání v lesoparku
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PIZZERIA PARADISO
Náměstí Míru 1012, Zruč nad Sázavou

VÁS ZVE
k posezení

V NEKUŘÁCKÉM PROSTŘEDÍ 
s nabídkou mnoha druhů pizz, zeleninových salátů, 

těstovin, minutek, italské kávy Lavazza, 
míchaných nápojů, dezertů a jiných dobrot.

Chcete uspořádat svatbu,
večírek, rodinnou oslavu, raut?

Pak jsme tu pro Vás!

Otvírací doba:
Pondělí ... zavírací den

Úterý - Čtvrtek ... 12.00 - 22.00 hod.
Pátek - Sobota ... 12.00 - 24.00 hod.

Neděle ... 12.00 - 20.00 hod.

Těšíme se na Vaší návštěvu.
Telefon 327 532 831 nebo 739 955 586

***************   Novinka   ***************
Rozvoz pizzy, salátů, těstovin po Zruči !!!

AKCE !

Optik Müller s.r.o.
Náměstí Míru 594, Zruč nad Sázavou

Tel. 327 525 454

Upozorňujeme na změnu provozní doby v měsíci 
červenci a srpnu:
Otevřeno: Pondělí ... 9.00 - 12.00 / 13.00 - 16.30
  Čtvrtek ... 9.00 - 12.00 / 13.00 - 16.30
Zavřeno: 3.7. - 9.7.   a   24.7. - 30.7.

Velký výprodej slunečních brýlí
... jednotná cena 150,-Kč.

Platí do vyprodání zásob.

Akční ceny
vybraných brýlových čoček, 
např. plastová samozabarovací čočka 

s antireflexní a PC vrstvou již od 850,-Kč/ks 
a mnoho dalších.

KNIHKUPECTVÍ & PAPÍRNICTVÍ
Hotel Baťov, Náměstí Míru 594, 

Zruč nad Sázavou nabízí:

- velký výběr dětských knih, románů, 
  krimi, křížovek, kuchařek, jazyko- 
  vých učebnic, literatury faktu, ency- 
  klopedií atd.
- možnost objednání požadovaného 
  titulu 
- mapy, levné knihy
- pohledy a blahopřání
- školní a kancelářské potřeby
- rámované reprodukce - výběr z ka-
  talogu - 5.000 typů
- kopírování A4
- dárková balící služba

Otevírací doba:
Po-Pá 8:30-12:00, 13:00-16.00

So: 9:00-11.00
Těšíme se na Vaši návštěvu!

Kontakt tel. 774 253 362

Firma  Maryška-Trend 
nabízí k pronájmu 

2 místnosti ve Zruči nad 
Sázavou na nám. Mudr. 

Svobody č. 61 vhodné pro 
kanceláře i provozovnu, 

plocha 50m2.
Tel.: 603 177 120

Okružní 153
Zruč nad Sázavou
Tel. 327 531 849
www.roub-boty.cz

Kdo se dobře obouvá
nosí boty od Rouba!

Nabízíme do dlou-
hodobého pronájmu 
kancelářské prostory 

včetně sociálního 
příslušenství. 

Tel .327 534 174.

 Otevřeno: 

 Po - Pá ...
    8 - 12, 13 - 17 hod.
 So ... 
    9 - 12 hod.
 Ne ...
    14 - 16 hod.

 Od 1.7.2006 sleva na vybrané 

modely až 50%.

Akce trvá do 31.7.2006.

Společnost ASMO Czech s.r.o., která 
ve Zruči nad Sázavou výrobu zahájila 
před více než rokem a půl, chystá na 
podzim letošního roku další kolo ná-
borů do pozic operátorů. 

„Těchto pohovorů se mohou zúčast-
nit všichni ti, kteří u nás u výběrových 
řízeních ještě nebyli“ – říká personální 
ředitel firmy Vlastimil Roflík.

„Ostatní, kteří se zúčastnili v minu-
lém období, ale neměli patřičné vý-
sledky, zatím musí vyčkat“ – dodává 
Roflík.

Lidé, kteří mají zájem o nově chys-
tané pozice operátorů, se mohou 
zaregistrovat na personálním úseku 

společnosti ASMO Czech tak, že vy-
plní příslušný formulář. Ten si mohou 
vyzvednout například na vrátnici spo-
lečnosti. 

Následně budou zájemci o zaměst-
nání pozváni na testy a v případě, že 
je úspěšně splní, budou zařazeni do 
registru uchazečů. Personální odděle-
ní jim oznámí, kdy je předpokládaný 
termín nástupu. 

Více informací o nových pracov-
ních příležitostech můžete získat na 
telefonním čísle: 327 533 711 u slečny 
Silvie Skoupé.

 (for)

ASMO chystá další nábory pracovníků

Pod pokličkou Mateřského centra Setkání
Žijeme v malém městě na romantické řece Sázavě, které nabízí poměrně širokou 

možnost různého vyžití – máme moderní sportovní halu, skatepark, několik hřišť, 
stadion; romantické duše nadchnou zákoutí zámku s přilehlým parkem a blízký 
kostelík. Hladové a žíznivé návštěvníky přivítá nemalý počet různorodých hospů-
dek, botanici a zoologové si přijdou na své v okolní nádherné přírodě, o vodácích 
nemluvě.

Zdálo by se tedy, že naše městečko nabízí pro každého něco. Na jednu skupinu 
obyvatel se ale tak trochu zapomíná. Jsou to rodiny s malými dětmi. Ty zde v sou-
časné době nemají mnoho možností kam jít, těžko se hledají místa, kde by si malé 
děti mohly bezpečně hrát. A pokud počasí nepřeje, je to přímo neřešitelný problém. 
Kam jít s těmi nejmenšími dětmi, aby získaly nové podněty pro vlastní rozvoj, kam 
s nimi jít, aby si i maminky mohly vydechnout, aktivně odpočinout a třeba se do-
zvědět něco nového?

Na tuto otázku by mělo dát odpověď nově vznikající Mateřské centrum Setkání. 
Pro někoho je už samotný název dostatečnou informací o tom, co se vlastně chystá, 
jiný si pod tím nepředstaví téměř nic. Pojďme se zkusit podívat pod pokličku toho, 
co se zde vaří.

Mateřské centrum Setkání je neziskové občanské sdružení, v jehož čele v součas-
né době stojí Ing. Lenka Scholzová s dvouletými dvojčaty, Andrea Pacalová, která 
má pětiletého syna a Hana Filipová s dvojčaty téměř ročními. Kromě nich pracuje 
na zrodu MC celá řada současných i budoucích maminek a babiček, nezanedbatel-
nou měrou přispívají také tatínkové a dědečkové. 

Cílem našeho snažení je vytvoření takového prostoru ve Zruči, který by umožňo-
val rodinám s malými dětmi (a nejen jim) vzájemná setkávání a sdílení zkušeností, 
aktivní trávení volného času, vzdělávání, relaxaci i terapii. Vytvoření bezpečného 
prostoru pro dětské hry za každého počasí, vlídného a otevřeného prostředí pro 
rodiče bez ohledu na původ, rasu, sociální skupinu nebo životní styl.

Mateřské centrum je partnerem pro již existující subjekty v našem městě (samo-
správa města, mateřské školky, základní školy, dětský domov, neziskové organi-
zace, ...) a společně s nimi chce přispívat k rozvoji města a výchově další zdravě 
sebevědomé generace. Upřednostňujeme komunikaci a naslouchání před diktátem 
„jediného správného“ přístupu k životu. Našim návštěvníkům chceme zprostředko-
vat různé úhly pohledu na život nejen s dětmi. Mateřské centrum nabídne programy 
pro různé věkové skupiny dětí (v prvé řadě v předškolkovém věku) – tvořivé, vzdě-
lávací, sportovní, ale i kulturní – a samozřejmě také pro jejich rodiče, prarodiče 
i širokou veřejnost.

A na čem nyní pracujeme? Přes prázdniny chceme přizpůsobit a vybavit hernu 
a ostatní místnosti v budově, kde bude MC fungovat, budeme shánět finanční pro-
středky na rozjezd a provoz, připravujeme rámcový program a chystáme pro Vás 
první veřejnou akci pro celé rodiny. Pokud chcete ovlivnit složení programu MC, 
prosíme, vyplňte dotazník, který najdete u dětské lékařky, v lékárnách, v mateř-
ských školkách nebo na internetu (http://mc-setkani.unas.cz). Z vyplněných dotaz-
níků zjistíme, o které aktivity máte zájem a od začátku září se rozběhne nabídka 
programu podle Vašich přání a schopností nás, maminek. To, jak bude MC ve sku-
tečnosti fungovat totiž závisí nejen na nás, organizátorech, ale také na jeho budou-
cích návštěvnících a příznivcích.

Zaujala Vás myšlenka mateřského centra? Uvítáme všechny, kteří mají pocit, že 
by se rádi do tohoto projektu zapojili a přispěli k naplnění našich společných snů. 
A v září samozřejmě s nadšením uvítáme všechny, kteří přijdou a budou čerpat 
z toho, co se nám společnou prací podaří připravit.

(Hana Filipová, Lenka Scholzová - MC Setkání, Zruč n/S.)

Českobratrská církev evangelic-
ká ve Zruči nad Sázavou vzpome-
ne 70. výročí postavení kostela - 
Evangelický kostel ve Zruči n. S., 
Zahradní 189 - 5.července 2006, 
14:00 hod.

Zazní příspěvky z dějin sboru 
- o stavbě kostela z kroniky kut-
nohorského faráře Viktora Szalat-
naye (za jeho působení byl kos-
tel postaven) - osobní příspěvky 
účastníků.

Účast přislíbili bývalí zručští 
faráři Ctirad a Miluše Novákovi, 
Daniel Menšík a emeritní synod-
ní senior Pavel Smetana.

Zveme také Alfréda Kocába, 
Jana a Lydii Mamulovy a další.

Srdečně, bratrsky a sestersky, 
zveme i vás Staršovstvo sboru

Prodám rod. dům ve Zruči n. S. 2x 
2+1, zahrada. Též možná výměna za 
3+1 ve Zruči n. S. plus doplatek. Tele-
fon: 327 531 237 nebo 728 535 777.

Prodám funkční mrazák – čtyři zá-
suvky. Levně – stěhování. Telefon: 
604 417 757.

Prodám pšenici a ječmen. Tel.: 
736 260 983.

Prodám byt 2+1 Na Pohoří ve Zruči 
nad Sázavou. Tel.: 604 870 820.

Prodám 3 parcely na chaty ve Zruči 
nad Sázavou. Tel.: 721 947 535 – volat 
dopoledne a večer.

Prodám starou litinovou vanu (vhod-
ná na zahrádku). Tel.: 602 169 594.

Prodám ručně dělané dřevěné hrábě 
(na seno či trávu). Tel.: 327 531 488 
- večer.

Prodám automobil Ford Fiesta 1.1, 
12/1993. Dálniční známka na rok 2006, 
technická a emise do 1/2008. Cent-
rál, alarm, autorádio, 4 zimní pneu. 
Cena 35.000,-Kč, při rychlém jednání 
29.900,-Kč. Tel. 777 088 878

Cena řádkového inzerátu ve Zručských 
novinách ... 20,-Kč (200 znaků).

Příjem inzerce: paní Janatová, MěÚ 
oddělení kultury, tel. 327 531 194.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Navštivte oficiální webové stránky
města Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz
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Milý pane Radile,
musím reagovat na Váš 

článek z minulého čísla 
Zručských novin o literární 
soutěži ke Dni Země. Dě-
kujeme za odbornou kriti-
ku, pravděpodobně jste ale 
mnoha lidem zkazil radost 
z krásných dětských básní. 
Nepořádali jsme žádnou 
olympiádu v českém ja-
zyce. Smyslem naší akce 
bylo, aby děti vyjádřily svůj 
vztah k Zemi, ať už slovem 
nebo malbou. Děti si samy 
instinktivně vybraly báseň 
jako nejlepší prostředek, 
jak vyjádřit lásku k Zemi. 
A určitě to byla dobrá vol-
ba. Nemohu s Vámi sou-
hlasit, že moderní poesie 
má hlavně pokládat otáz-
ky, burcovat nebo dokon-
ce šokovat. Pokud někdo 
vnímá krásu kolem sebe 
nebo nějaký problém a do-
káže svou představu nebo 
pocit přenést na papír tak, 
aby to pocítil i někdo jiný, 
je dle mého názoru daleko 

modernější a zaslouží si velkou poklo-
nu. My všichni, kteří jsme stáli před 
množstvím oněch dětských výtvorů 
jsme žasli, co všechno dokáží a co vidí 
naše děti. Všímají si okolí někdy mno-
hem víc, než my dospělí a my bychom 
se od nich měli učit dívat se dál než za 
vlastní stín. Třeba bychom se pak tolik 
nepomlouvali a nezáviděli si a věno-
vali bychom čas mnohem důležitějším 
věcem. Třeba i ochraně přírody, aby se 
naše děti za nás v budoucnu nemusely 
stydět. To ony ponesou důsledky naší 
nezodpovědnosti, budou si muset zvyk-
nout na nové klima, pravidelné střídání 
povodní a suchých let, obrovské množ-
ství odpadu pod nohama a ve vzduchu, 
ztenčení zásob pitné vody atd.

Rádi bychom příští rok nějakou po-
dobnou akci zopakovali, pokud máte 
zájem, přihlaste se také.

(Za všechny pořadatele 
MUDr.Lenka Novotná)

To bych přece byla hloupá, ne?
Na semináři o respektování, jehož 

účastníky byli povětšinou učitelé, jsem 
prohlásila, že si asi budu muset jít do 
školy stěžovat, protože paní učitelky 
mému dítěti nadržují. Sklidila jsem 
bouři smíchu. Některé učitelky se smá-
ly málem až k slzám, co jsem to za exo-
ta.

Taky patříte k těm, kteří jsou přesvěd-
čeni, že na nadržování není nic špatné-
ho, zejména týká-li se vašeho dítěte? 
Hluboce se mýlíte. Nadržování je úplně 
přesně totéž jako pronásledování, jen 
s opačným znaménkem. Je to prostě 
nespravedlnost. Dva opačné konce téže 

hole. A poškozují dítě stejnou měrou.
Když mi dcerka jen tak mezi řečí řek-

la: „Jé, já už bych měla poznámek, kdy-
by mi paní učitelka dělala puntíky…“, 
zbystřila jsem. Za drobné prohřešky se 
totiž dávají černé puntíky a za určitý po-
čet puntíků pak poznámka. Když jsem 
o něco později vyslechla: „Já jsem v té 
písemce měla chybu, ale paní učitelka 
(jiná) ji neopravila a dostala jsem jed-
ničku,“ začala jsem se ptát. Například 
jsem se tázala, proč paní učitelku neu-
pozornila, že tam byla chyba. A dosta-
la jsem odpověď: „To bych přece byla 
hloupá, ne?“ Ano, v očích spolužáků 
by byla hloupá. Proto to taky neudělala. 
Byl by to ale opravdu znak hlouposti? 
Co myslíte? 

Zašla jsem tedy při dni otevřených 
dveří za paní učitelkou, abych ji požá-
dala o spravedlivější přístup k mé dcer-
ce. A tady jsem těžce narazila. Paní uči-
telka neví nic o tom, že by mému dítěti 
nadržovala. Tak co s tím: vědí to všich-
ni spolužáci (zkuste si představit, jaké 
to v nich vyvolává sympatie), je si toho 
vědomo i dítě samo, jen paní učitelka 
o ničem neví. Přišla jsem domů, omlu-
vila jsem se své dceři za to, že jsem ne-
zasáhla dřív (nebyl to jediný problém, 
tohle byla jen ta příslovečná poslední 
kapka) a po menší odbočce do Kácova 
(kde jsme mimochodem udělaly velmi 
dobrou zkušenost) jsem ji nechala pře-
řadit do paralelní třídy u nás ve Zruči.

Asi si teď někteří z vás klepou na čelo 
– nadržování, taková prkotina, která ne-
stojí ani za pozornost, natož za to, aby 
se o ní někdo rozepisoval. Ale zkuste 
to domyslet do důsledků: jestliže tole-
rujeme nadržování, učíme dítě přijímat 
nezaslouženou odměnu, úplatek. Je to 
vlastně taková raná výchova ke korup-
ci. Já si ale nepřeji, aby moje dítě bylo 
vychováváno ke korupci. Nepřeji si, 
aby jednou, až bude dospělá, přijala 
třeba „pět na stole v českých“, protože 
jinak „by byla přece hloupá, ne?“

(Lenka Matysková - 
lenka.matyskova@seznam.cz)

Tři dobré rady
Ovládej tři věci: svůj humor, svůj ja-

zyk a své chování.
Upevni tři věci: odvahu, úslužnost, 

laskavost k bližním.
Snaž se o tři věci pro sebe i bližní: 

o zdraví, o veselou mysl a dobré přá-
tele.

Vyhni se třem věcem: necitelnosti, na-
myšlenosti a nevděčnosti.

Obdivuj tři věci: přírodu, děti a staré 
lidi.

Dávej tři věci: almužnu chudým, radu 
trpícím a chválu těm, kteří si ji zaslou-
ží.

(Z mezinárodního jazyka ESPE-
RANTO přeložila J. Hamajdová)

PŘ
ÍS

PĚ
V

K
Y

 Č
T

E
N

Á
Ř

Ů 02.05.2006 … Na výzvu hlídky MěP bylo majitelem odstraněno z pozemní ko-
munikace v katastru města vozidlo vykazující znaky vraku.

03.05.2006 … Hlídka MěP byla PČR požádána o asistenci při pátrání po míst-
ním mladíkovi, jenž se neoprávněně vzdálil z výchovného ústavu, kde se momen-
tálně rehabilituje.

03.05.2006 … Na oznámení občana byl v souladu s doporučením Krajské vete-
rinární správy pro Středočeský kraj strážníky uskutečněn sběr a neškodné odstra-
nění uhynulého holuba, jenž byl nalezen v prostorech Nám. MUDr. Svobody. 

04.05.2006 … S nelibostí oznamovatelky se setkalo jednání mladíka, který se 
po dětském hřišti pohyboval se svým čtyřnohým přítelem. Hlídkou MěP byl poté 
s tímto prostudován provozní řád zmiňovaného zařízení, kde je mimo jiné stano-
ven zákaz vstupu se psy. 

06.05.2006 … Ve spolupráci s hlídkou PČR pátrali strážníci po skupině osob po-
dezřelých z krádeže a rozbití vývěsní tabule ve městě. Čtyři výtečníci z Vysočiny 
byli nakonec dopadeni a k dalšímu šetření si je převzala PČR. 

07.05.2006 … Při kontrole ul. Na Pohoří strážníky v nočních hodinách zjištěno, 
že zde řádil neznámý poberta, jenž vytrhal cca. padesát kusů nově v místě vysá-
zených okrasných keřů. Je až zarážející, že někoho může těšit ničit práci jiných. 
Pravděpodobně se jedná o osoby, které na sebe jiným než takovýmto způsobem 
upozornit nedokáží. 

13.05.2006 … V nočních hodinách zjištěna hlídkou MěP nezajištěná garáž. 
O skutečnosti vyrozuměn zapomnětlivý majitel, který okamžitě spěchal sjednat 
nápravu.

14.05.2006 … Na žádost operačního důstojníka PČR se hlídka MěP dostavila 
do ul. Kutnohorské, kde se v nočních hodinách ozývala hlasitá hudba. Strážníky 
na místě zjištěna skupina zde slavících osob, jež si k poslechu dopřávala repro-
dukované hudby. Po upozornění hlídky MěP na rušení nočního klidu byla těmito 
hudba utlumena. 

15.05.2006 … Na oznámení byl hlídkou MěP kontaktován muž, který měl ne-
správně nakládat s nebezpečnými odpady. Po upozornění strážníky tento sjednal 
nápravu a s odpady naložil dle příslušných právních předpisů.

15.05.2006 … O asistenci při pátrání po osobě v katastru města byla hlídka MěP 
požádána PČR. Jednalo se o ženu trpící dezorientací a poruchami paměti. Tato 
posléze nalezena hlídkou PČR v obci Horka.

18.05.2006 … Zřejmě již s nekalými úmysly navštívila jeden z místních obcho-
dů žena, která hodlala svůj nákup uskutečnit s co nejmenšími finančními náklady.
Vzhledem k tomu, že počínání této neuniklo pozornosti personálu provozovny, 
byla o celé věci vyrozuměna hlídka MěP. V takovýchto případech si dotyční musí 
rozmyslet, zdali se vyplatí si obyčejné sušenky za 20,- Kč zaplatit, či riskovat 
uložení blokové pokuty do 1000,- Kč, spojené s pořádným kusem ostudy, která 
obvykle po takovémto jednání následuje. 

(Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou

02.05.2006 … Na základě telefonického oznámení vyjeli hasiči na hořící strom.
V ulici Na Výsluní pravděpodobně někdo odhodil nedopalek cigarety do dutého 
javoru a vnitřek stromu se vznítil. Doutnající strom byl uhašen vysokotlakým 
zařízením z CAS 25.
11.05.2006 … Operační středisko vyslalo hasiče na likvidaci požáru u Malé 
Skalice. Na místě bylo zjištěno, že se vznítila hrabanka a oheň se rozšiřuje dál 
do porostu. Pomocí vedení „B“, rozdělovače a dvou „C“, proudů bylo nejdříve 
zamezeno šíření požáru a poté bylo požářiště zalíváno vodou. Na požářiště byla 
kyvadlově dodávána voda CAS K24 a CAS 32 z nedalekého rybníka, kde byla 
čerpána pomocí plovoucího čerpadla Vydra. Požár se podařilo zlikvidovat cca 
po pěti hodinách. O obtížnosti zásahu ve velmi členitém terénu svědčí i to, že 
během něj hasiči byli nuceni hned dvakrát vyprošťovat CAS 32, který v těchto 
extrémních podmínkách zapadl a byl vždy po delším úsilí vyproštěn nezničitel-
nou CAS K24 na podvozku TATRA 148.
14.05.2006 …  Jednotka vyjela k otevření zabouchnutých vchodových dveří od 
bytu v panelovém domě. Dveře byly otevřeny pomocí speciální sady nářadí.
20.05.2006 … Výjezd k dopravní nehodě na D1 67. km směr Brno. Na místě 
jednotka spolupracovala s HZS Humpolec, po likvidaci následků DN bylo místo 
předáno Dálniční policii.
27.05.2006 … Operační důstojník SOPIS HZS Kolín vyslal jednotku PO k do-
pravní nehodě osobního vozidla Renault 19. Řidič vozidla za obcí Čestín vjel 
do příkopu, kde narazil do stromu. Následkem nárazu došlo k lehčím poraněním 
osádky automobilu, které si vyžádalo ošetření v nemocnici Kutná Hora, kam 
řidiče a dva spolujezdce převezla RZS. Vozidlo bylo vyproštěno z příkopu, na-
loženo na odtahovou službu a vyteklý olej z převodovky odstraněn pomocí 20 
kg sorbentu „ECO-DRY“.
30.05.2006 … Hasiči likvidovali cca 300 metrů dlouhou olejovou skvrnu na 
komunikaci 5. května. Olej byl z vozovky odstraněn pomocí 40 kg sorbentu 
„ECO-DRY“.
31.05.2006 … SOPIS vyslal výjezd na spadlé stromy na vozovce mezi obcemi 
Hranice a Hodkov. Na místě zjištěny dva vzrostlé stromy spadlé na komunikaci. 
Tyto byly motorovou pilou rozřezány a odklizeny ze silnice. Následně hasiči 
uklidili i povrch vozovky.

(strážmistr Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Hasiči v Chabeřicích
Sbor dobrovolných hasičů v Chabeři-

cích za podpory Obecního úřadu Cha-
beřice uspořádal při příležitosti oslav 
100. výročí založení v sobotu 10. červ-
na 2006 Okrskovou soutěž hasičských 
družstev v požárním útoku. 

Při této příležitosti zhotovili Chabe-
řičtí hasiči nové terče. Pro naprostou 
objektivitu měření je doplnili o vlastní 
automatickou elektronickou časomíru 
zapojenou na startovací pistoli a signa-
lizaci terče. 

Klasické stopky v rukou časoměřičů 
se tak tentokrát prvně ocitly v záložní 
roli jako bezpečnostní pojistka měřícího 
systému. Výborné zázemí pro všechny 
zúčastněné bylo vybudováno na letišti 
Chabeřice. 

Počasí se i přes dopolední zakaboně-
né nebe nakonec umoudřilo a dopřálo 
jak závodníkům, tak početnému davu 
přihlížejících diváků atraktivní podí-
vanou. 

Soutěže se zúčastnilo celkem 13 druž-
stev, z toho jedno družstvo žen a jedno 
družstvo dětí. Díky vysokému nasazení 
všech družstev byla soutěž napínavá až 
do posledního okamžiku. 

Děti i ženy dosáhly velmi pěkných 
výsledků díky své bezchybné sehranos-
ti získané během předchozích tréninků. 
Tu po ukončení soutěže potvrdily ženy 
3. exhibičním útokem na přání diváků. 

Soutěž mužských družstev vyhrálo 
druhé nasazené domácí družstvo Cha-
beřice B s výtečným výsledným časem 
31,4 s, kterého docílilo při druhém úto-
ku. Za famózní výkon sklidili mohutné 
ovace jak z řad fandících diváků, tak od 
svých kolegů. 

Na druhém místě skončili hasiči Jiřice 
A s časem 33,1 s a třetí hasiči z Nesmě-
řic s časem 33,3 s, kteří tak posledním 
útokem soutěže připravili o pomyslný 
stupeň vítězů náskokem desetiny vteři-
ny domácí družstvo Chabeřice A. 

Každé družstvo obdrželo pamětní list 
a diplom. Noční nebe při této slavnost-
ní události rozzářil kromě úplňku měsí-
ce krásný ohňostroj.

(Text a foto Jaroslav Anděl)

Foto: Vtězné ženské družstvo SDH  
          Chabeřice

ZRUČ
TEMPORA HISTORICA 

2006
5. srpna 2006, zámek Zruč nad Sázavou

„Aj budiž Zruč městem se všemi právy a slávou k tomu náležející. Však až 
čtyřstýčtyřicátýpátý rok uplyne, v desáté hodině večerní pátého dne měsíce srp-
na zjevím se v podobě nejstrašnější a veliké město bude mé. Zastaviti může 
mě jen mladý panovník toho dne zvolený! Najde se snad takový?“ (Proroctví 
temného čaroděje, l. p. 1561)

Proroctví mluví jasně. Proto voláme Tebe: STAŇ SE KRÁLEM MĚSTA 
ZRUČE (a nebo královnou)!!. Soutěž proběhne v rámci šestého ročníku slav-
ností Zruč Tempora historica a zúčastnit se jí mohou děti ve věku do 15 let. 
Jedinou podmínkou je přijít v kostýmu krále nebo královny, prince nebo prin-
cezny. 

Začátek slavností 5.8. 2006 cca 10.00 průvodem z náměstí ve staré Zruči. 
Denní program probíhá cca do 16.00, večerní finále pod zámkem cca od 20.00.
Těšiti se můžete na divoké hry rytířů, kejklíře, soutěže pro mladé adepty na 
krále i pro prostý lid, trhovce, hudbu a mnoho dalších. V letošním ročníku uzří-
te početnější zástupy tanečnic, na večer připravujeme nebývale velké ohňové 
představení, slavnostní korunovaci a hlavně boj proti čaroději. Soupeření dvou 
skupin historického šermu (Železní páni a Tuadeargh) nebude letos jen bojem 
o přízeň diváků, ale bojem dobra a zla o vládu nad městem. Od 22 hodin znovu 
ožije již téměř usínající zámek. Přijďte se zúčastnit!

Více informací najdete brzy na plakátech.
Těší se na Vás pořadatelé.

Dětský den v ASMO 
Společnost ASMO Czech s.r.o. při-

pravila na druhý červnový víkend pro 
své zaměstnance a jejich děti Family 
day – Dětský den. 

V areálu továrny vyrostlo pódium, 
kde hrála country hudba, stan s poseze-
ním, nafukovací hrad, malý sumo ring 
a spousta atrakcí pro děti. 

Akce přilákala asi dvěstěšedesát lidí, 
kteří zažili pohodovou zábavu. Firma 
ASMO rovněž chystá na 8. září den 
otevřených dveří pro širokou veřejnost.
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Nepijte, když řídíte!
Alkohol ovlivňuje úsudky řidiče o tom, jak dobře řídí. Stejně tak ovlivňuje 

jeho schopnost posoudit rychlost a vzdálenost ve vztahu k nehodě. Přirozené 
zábrany se ztrácejí s přibývajícím vlivem alkoholu. 

Vstřebávání alkoholu se zpomaluje a snižuje, jestliže je v žaludku přítomna 
potrava obsahující bílkoviny.

Alkohol je nebezpečný jak pro řidiče automobilů, tak pro řidiče motocyklů, 
jízdních kol i chodce. Ten, kdo chce z oslavy odjet, ale i ten, který se z ní vrací 
pěšky, by měl být zodpovědný k sobě i druhým. Dopravní nehody u řidičů pod 
vlivem alkoholu končí častěji smrtelně, protože dělají hrubší chyby. 

Jednoduchá řešení:
- z oslavy se vracejte veřejnou dopravou
- zajistěte si odvoz
- pokud to je možné, tak přenocujte
- určete si někoho, kdo nebude pít, bude řídit a bezpečně vás odveze domů

Jaké lze pozorovat známky u řidiče ovlivněného alkoholem
- větší tendence riskovat a nepřiměřená sebedůvěra
- horší odhad vzdálenosti
- zhoršená schopnost rozeznat pohybující se světla
- nepřesnost při jemném řízení (zajíždění do garáže atd.)
- horší postřeh a schopnost soustředění se
- horší vnímání barev
- obtížné přizpůsobení se přechodu ze světla a tmy
- zúžení zorného pole
- u motocyklistů a cyklistů porucha rovnováhy
- špatná orientace 
- spánek, bezvědomí 

Které prevence se osvědčily ve světě:
- zpřísnění předpisů, k nimž došlo v řadě zemí, vedlo k poklesu nehodovosti
- snížení celkové spotřeby alkoholu
- systematicky prováděné kontroly na přítomnost alkoholu u řidičů
- okamžité odebírání řidičských průkazů těm, kdo řídí pod vlivem alkoholu
- okamžité zabavení automobilu nebo poznávací značky
- řidič, který porušil přísný zákaz, je povinen se podrobit specializovanému  

     vyšetření, vzdělávacímu kurzu, případně i protialkoholní léčbě

Odhaduje se např., že zvýšení věku, od kdy je v USA povoleno si kupovat 
alkohol, z 18 na 21 let zachránilo v letech 1975 až 1996 téměř 1700 životů jen 
v oblasti dopravy. 

Jaký čas potřebuje alkohol, než zmizí z krve řidiče (v hodinách):

Pivo 10°  muž  žena Víno přírodní muž žena
0,5 l   2,15  3,42 0,2 l   2,28  4,04
1 l   4,30  7,24 0,4 l   4,56  8,08
2 l   9,00  14,49 0,6 l   7,24  12,13
3 l   13,30  22,15  1 l   12,20  20,22
5 l   22,30  37,02 2 l   24,40  40,42 

Pivo 12°  muž  žena Lihovina 40%  muž  žena
0,5   2,45  4,31 0,5 dcl   3,15  3,42
1 l   5,30  9,12  1 dcl   4,30  7,24
2 l   11,00  18,04  1,5 dcl   6,45  11,07 
3 l   16,30  27,06 2 dcl   9,00  14,49
5 l   27,30  45,08  5 dcl   22,30  37,02  

(ppor. Kateřina Dlouhá)

Policie ČR

100 let SDH Chabeřice
V sobotu 10. 6. 2006 se v Chabeřicích konala okrsková soutěž v požárním útoku. 

100. výročí založení SDH Chabeřice si zde připomněli nejen místní, ale také dal-
ších 8 sborů z blízkého okolí. 

Soutěžilo se ve třech kategoriích: děti, ženy a muži. Škoda jen, že první dvě kate-
gorie jsou obsazovány jen zřídka. Letos se v nich sešlo po jednom družstvu. Dobrý 
výkon předvedly děti z Řendějova a pozadu nezůstala také děvčata z Chabeřic. Oba 
týmy si tak zaslouženě odnesly nejcennější trofeje.

V hlavní disciplíně soutěžilo celkem 11 družstev. V hojném počtu se sešli domácí 
hasiči z Chabeřic, kteří sestavili 2 družstva. Ukázali se ve skvělé formě, když obsa-
dili první a čtvrté místo. Dvojitým triumfem tak oslavili 100 let trvání sboru. 

Boj o medailové pozice byl vyrovnaný, o umístění rozhodovaly někdy i deseti-
ny vteřin. Na druhém místě skončilo družstvo Jiřic a bronzovou příčku obsadili se 
ztrátou jen dvou desetin vteřiny hasiči z Nesměřic. Favorizované družstvo Holšic, 
které vyhrálo loňský ročník soutěže, se muselo spokojit s šestým místem. 

Za hladký průběh soutěže patří dík organizátorům akce. Na další měření sil ha-
sičských sborů se můžeme těšit ještě v září tohoto roku, kdy má proběhnout klání 
O putovní pohár starosty Horky.

(Za SDH Nesměřice L. Křížová)

SDH Nesměřice Vás srdečně zve na

DRUHÉ NESMĚŘICKÉ SLAVNOSTI
dne 8. 7. 2006 od 16:00 hodin v Nesměřicích u koupaliště

K poslechu zahrají: Madams, Zručská desítka
Možnost prohlídky hasičské techniky.

Občerstvení zajištěno.

Po loňských filmových žních, kdy se
zručská soutěž rozrostla i s probíhající 
nesoutěžní přehlídkou válečných do-
kumentů a filmů s válečnou tématikou
v rámci oslav 60. výročí ukončení II. 
světové války na neuvěřitelné tři dny, 
jsem letos očekával filmový svátek
podstatně hubenější. Ale nestalo se tak, 
letošní Lvíček trval sice dva standardní 
dny, ale filmů neubylo a bylo se na co
dívat.

Filmů bylo mnoho a tak se budu za-
bývat pouze těmi oceněnými, jak již je 
v posledních letech zavedeným zvy-
kem. Začněme tedy hned zkraje s filmy
animovanými. Animovaný film zna-
mená ve Zruči fenomén s jménem Bo-
humil Novák. Ne že by měl prvenství 
v této regionálce „předplaceno“, ale on 
je skutečně vynikajícím autorem. Letos 
neskutečně přitvrdil a odvezl si z toho-
to města na řece Sázavě hned dvě první 
ceny. Za velice závažný pietní snímek, 
šestiminutový Terezín postavený na 
kresbách dětí z terezínského ghetta a o 
něco kratší Malovanou pohádku, kde 
dokonce již pracuje při animaci ve fil-
movém „reálném čase“ s živými herci. 
V tomto případě je vůbec jeden z prv-
ních amatérských tvůrců u nás, který si 
dovolil vstoupit na tento velice křehký 
led. Zmiňuji se pouze o tom, že tato 
disciplína, tedy filmová animace ver-
sus živý herec, není dvakráte obvyklá 
ani u profesionálů. Ono se to totiž musí 
umět.

V reportážích pak na prvním místě 
najdeme krátký snímek Zima od Karla 
Tvrdíka, který je napůl klipem, napůl 
reportáží z letošní zimní mizérie. Jako 
písnička je zde použita již kultovní La-
dovská zima od Jarka Nohavici. Dru-
hý je pak Vláček od stejného tvůrce, 
zachycující poměrně neotřele oslavy 
100. výročí uvedení do provozu dráhy 
Kácov – Světlá nad Sázavou. Na třetím 
místě je pak Pohled do historie Milana 
Dleska.

Hraný film byl zastoupen velmi po-
četně, ale oceněni mohou být jen ti 
nejlepší. Puppix Jindřicha Pecinovské-
ho byl bizarním spektáklem horroru, 
komedie, dokumentu a dramatu dohro-
mady. Ač byl zvolen námět dost prova-
řený, tedy invaze mimozemšťanů, autor 
se jej zhostil velmi zručně. Navíc volba 
vázaných dialogů, mimo jiné mistrně 
interpretovaných, akcelerovala film
neuvěřitelnou silou kupředu (jak říká 
velikán našeho národa, Jára Cimrman: 
Vidím to, co jsem dříve neslyšel!). 

Vše navíc umocněno dokonale zvlád-
nutou technikou. 15 minut filmu uběhlo
jako voda a je to za 1. místo. Gratulu-
jeme. Blues pro Karla Kryla od Josefa 
Šilera, bylo skutečně blues. Bylo samo 
sebou a na nic si nehrálo. Pokud tento 
biják sledoval sám Karel někde seshora, 
tak by jistě řekl: Vida, ujde to. Bylo to 
přesně podle gusta tohoto již nežijícího 
barda: suše a věcně, s úderným rytmem 
a bez fangličkaření a vlasteneckého 
žvanění. Právem druhé místo. Ve stí-
nu těchto dvou oskarových filmů se už
skrovně veze Johny Memo Jakuba Hu-
sara opepřený dobrými titulky a pěk-
nými hláškami, který získal hezké třetí 
místo. V dokumentech bylo cen jako 
ran u Verdunu. Celkem šest, na každém 
stupni vítězů po dvou. Cable car je zná-
má pozemní lanovka drkotající již více 
jak 100 let po strmých kolejích v přík-
rých ulicích San Fanciska. Přivezla 
Vladimíru Křivánkovi nádherné první 
místo. Další první místo je Historie jed-
noho pomníku od Milana Dleska. Dá se 
říci, že dokonalá dokumentární práce 
o pohnutém osudu pomníku presidenta 
Masaryka v Brandýse n/L. Na druhém 
místě Cesty za vzpomínkami Oldřicha 
Rychnovského nás zavedou na Podkar-
patskou Rus. Film je zajímavou projek-
cí vzpomínek a současné reality tohoto 
kousku země. Je vyprávěn z pozice lidí, 
kteří ač zde již dávno nežijí, narodili se 
tu a vyrůstali zde. Doporučuji vidět. 
Pro diplom do Paříže se na dalším 

druhém místě vydáme s Tomášem Jun-
gem. Jedná se o diplom letecký a pro-
tože jsou letci, jak známo veselá kopa, 
užijeme si. Jak se žije s Berňáky nám 
na třetím místě bude vyprávět Vladimír 
Pasler. Nebude to drama o daních, jak 
z názvu klamně vyplývá, ale Berňáci 
jsou psové, tedy plemeno psů. A o je-
jich chovatelích film právě je. Druhé
třetí místo obsadili zase letci s filmem
Jeden den PM ČR. Je z republikového 
mistrovství v plachtění, kopa legrace, 
krásné záběry, dokonalá pointa a autor 
Tomáš Jung.

Filmy školní byly pouze tři, k mojí 
velké lítosti se totiž nedostavili tvůrci 
z Havlíčkova Brodu, možná sbírají síly 
k dalšímu vítěznému tažení, kdo ví. 
Tedy letošní školní kategorie zahrnuje 
skrovně jen tři snímky: Mash 4077, Cu-
ranee a The Bridge, které byly oceněny 
čestným uznáním a postupem do ná-
rodní soutěže. Mimo prvního, který je 
klipem a parodií zároveň, jsou všechny 
protiválečné, i když Mash 4077 vlastně 
také. Všechny mají také společné auto-
ry, Vojtěcha a Matěje Kadlecovy.

A co říci na závěr. Letošní ročník 
byl opět ve znamení, jak je již tradicí 
(mimo některé roky, pochopitelně) hez-
kého počasí, pohody a milého setkání 
amatérských filmařů ze tří krajů naší
republiky. Shlédli jsme zajímavé filmy,
poseděli s přáteli. Dá se říci, že to byly 
hezké dva dny. A teď už se můžeme jen 
těšit na příští rok. Necháme se překva-
pit, jaké nové filmy nám přinese ročník
2007... 

(Jan Kulík, Jaroslav Bouše)

Český lvíček Zruč nad Sázavou, ročník 2006

Nabízím nebytové prostory 
plocha 29m2, prostory 

jsou situovány přímo do 
náměstí, v přízemí a nově 

zrekonstruovaném objektu.
Místo: Zruč nad Sázavou, 

nám. MUDr. J. Svobody 61, 
Okres Kutná Hora,
Tel.:603 177 120.

PLOŠNÁ INZERCE
VE

ZRUČSKÝCH NOVINÁCH
Využijte možnost zviditelnění Vaší 

firmy pomocí plošné inzerce ve Zruč-
ských novinách. Noviny vycházejí 
v nákladu 2.200 výtisků a jsou dis-
tribuovány zdarma do poštovních 
schránek. Zároveň jsou zveřejněny na 
webových stránkách města.

Základní cena je stanovena na 8,-
-Kč/ cm2 bez 19% DPH. Výrazně ji 
lze snížit díky slevám za opakovaný 
tisk.

Formulář objednávky je možné stáh-
nout z webových stránek MěÚ - www.
mesto-zruc.cz, případně vyzvednout 
v oddělení kultury u paní Janatové.

Pro bližší informace volejte na 
777 088 878 (Martin Beneš) nebo piš-
te na noviny@mesto-zruc.cz.
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Mobilní WC na dětské hřiště
Zastupitelstvo Města uvolnilo dne 19. června  finanční prostředky na nákup dvou

mobilních WC. Jedno najde své místo v areálu za základní školou a druhé přijde 
umístit do dětského hřiště. Dalším záměrem je využití mobilních WC při kulturních 
a sportovních akcích.

Nezaměstnanost pod 8%
Po dlouhé době klesl počet nezaměst-

naných v našem městě pod 200. V sou-
časné době je na úřadu práce hlášeno 
191 zručských občanů. V řeči procent 
se nezaměstnanost ve Zruči zastavila 
na čísle 7,6.

PRÁZDNINOVÁ  SLEVA - B A Z A R Bedřich Buriánek
Nám. MUDr.J.Svobody 30, Zruč nad Sázavou

(průchod mezi bývalou poštou a hotelem)

OZNAMUJE  NA  ČERVENEC  A  SRPEN 2006

 50% prázdninovou slevu
na veškerý sortiment nabízeného zboží,  kromě komise

Otevřeno: soboty od 9.00 - 12.00  a 14.00 - 17.00  hod.
  neděle od 9.00 - 12.00 hod.
Návštěvu mimo otevírací dny lze domluvit na telefonním čísle: 608 064 788

Velká voda ve Zruči z ptačí perspektivy

Komerční informační systém
V měsíci červnu byl ve městě instalo-

ván nový informační systém pro podni-
katele. Zastupitelstvo schválilo přísluš-
nou vyhlášku. Další zájemci o navigaci 
ke své firmě se mohou obracet na Ing.
Milana Růžičku ( tel. 327531175 ). 
Cena jedné informační tabule je 2000 
korun a roční nájemné ve výši 500 ko-
run.
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NAŠE TIPY
Výstava v Kutné Hoře

V Kamenném domě na Václavském 
náměstí je možno do 16. 7. navštívit 
výstavu „František Josef I. v Kutné 
Hoře“. Výstava se koná ke 100. výročí 
jeho návštěvy města.

COMENIUS 2006
Podpora kultury 

na památkových objektech
Výsledky nedávného dotazníku uká-

zaly, že někteří zručští občané, mimo 
jiného, postrádají v našem městě di-
vadelní vystoupení. Vzali jsme si to 
k srdci a máme pro všechny více než 
příznivou zprávu. 

Oddělení kultury využilo výhodné 
nabídky projektu COMENIUS 2006 
- „Podpora kultury na památkových 
objektech“ s EU a pokusilo se zařadit 
mezi vybraná místa. Smyslem výše 
uvedeného je kulturní obohacení čes-
kých historických památek a následně 
i jejich prezentace v zahraniční části 
projektu. 

Možná si mnozí z našich čtenářů vy-
bavují fantastické představení Divadla 
Klauniky Brno, které se asi před sedmi 
lety uskutečnilo na nádvoří zručského 
zámku. Letos toto divadelní seskupení 
žáků Bolka Polívky připravilo znovu 
volné zpracování osudů Dona Quijota 
nazvané „Don Quijote de la Ancha“. 
Režie představení se ujal Bolek Polív-
ka a slavná literární předloha této hry 
oslavila již 400 let od svého prvního 
vydání. Byla přeložena do 85 jazyků 
a v roce 2002 byl román Don Quijote 
prohlášen nejlepší knihou všech dob.

Vážíme si toho, že jsme byli do výše 
uvedeného projektu vybráni a můžeme 
vám představení, které je z velké části 
dotováno z fondů EU, nabídnout:

v pátek 14. července 2006 v areálu 
zámku Zruč nad Sázavou od 19 hodin.

A protože před Vámi vystoupí 2,38 
m vysoký profesor španělského jazyka 
(světový chůdoherec Lenoire Montain) 
a 120ti kilogramová Ancha, budete se 
jistě skvěle bavit. Aby to bylo dokona-
lé, objednali jsme pěkné počasí a při-
pravili občerstvení. Kdo se baví a smě-
je, prodlužuje si život!

My Vám ho prodloužit rozhodně chce-
me, a proto se těšíme na shledanou.

ZRUČ
TEMPORA HISTORICA
Připravuje se další ročník slavností 

ZRUČ – TEMPORA HISTORICA. 
Termín zůstává zachován – první ví-
kend v srpnu – tedy v sobotu 5. 8. 2006. 
Noční prohlídky zámku se možná pro-
táhnou až do časných nedělních hodin.

Loňské obleky princů a princezniček, 
pokud jste z nich, děti, nevyrostly, urči-
tě nezahazujte. Něco se zase chystá!

Sledujte plakáty a hlášení městského 
rozhlasu. Vše se včas dozvíte.

Výstavy 
ve Zruči nad Sázavou

Prvních 14 dnů v červenci bude ve 
výstavních prostorech zámku probíhat 
výstava obrazů Pavla Píchy, která bude 
doplněna několika fotografiemi Jana
Malíka. 

Ve druhé polovině července a po celý 
srpen pak bude probíhat autorská výsta-
va členů zručského FOTOKLUBU. 

Na obě výstavy jste srdečně zváni.

Otvírání prázdnin
Koncert pěveckého oddělení ZUŠ 

Zruč nad Sázavou na venkovním pó-
diu v podzámčí ve Zruči nad Sázavou, 
30.6.2006 v 18 hodin. Hraje skupina 
H.I.V. 

Ahoj, léto, ahoj, prázdniny
II. ročník se uskuteční 29. 6.2006 od 

18 hodin na Dětském hřišti. Vystoupí 
dívčí skupina MADAMS.

Připravila : Jiřina Janatová
SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřání
Blahopřejeme všem našim spo-

luobčanům, kteří v měsíci červnu 
oslavují narozeniny, zvláště pak: 
Josefu Zbořilovi, Petru Pavelkovi, 
Bohuslavu Lichorobiecovi, Josefu 
Brzákovi, Marii Novotné, Marii 
Drahotové, Věře Rakové, Marii 
Janatové, Josefu Svobodovi, Marii 
Čapkové, Libuši Ortové, Boženě 
Bílkové, Zdeňce Fraňkové z Ne-
směřic, Ludmile Tvrdíkové, Marii 
Michalové, Stanislavu Pekárkovi, 
Antonínu Kvapilovi, Marii Lebe-
dové, Martě Císařovské, Josefu 
Hrbkovi, Lucii Šulcové, Zdeňku 
Kadlecovi, Věře Šimůnkové, Marii 
Brůnové, Otovi Zedníčkovi, Jánu 
Blaškovi, Františku Duškovi ze 
Želivce, Květoslavě Kopecké, Ele-
onoře Pekárkové, Ludmile Brind-
zové, Petru Hlavatému, Pavle Vlč-
kové, Josefu Klenovcovi, Oldřichu 
Hejzlarovi, Jaroslavu Novákovi, 
Aleně Plešingerové, Václavu Sta-
rému, Zdeňku Daňkovi, a Stanisla-
vu Horáčkovi.

Jmenovaným i všem ostatním osla-
vencům přejeme pevné zdraví, hodně 
štěstí a pohody do dalších let. 

Poděkování

Děkuji Sboru pro občanské zále-
žitosti a Městskému úřadu za bla-
hopřání k mým narozeninám. Ma-
tyáš Miroslav 

Děkuji Sboru pro občanské zále-
žitosti a MěÚ za projevené blaho-
přání k mým narozeninám. Ladi-
slava Chalupová

Děkuji členu městské policie p. 
Luboši Melcrovi za rychlý a pro-
fesionální zásah. Svou odvahou 
a jednáním zabránil úrazu a velké 
finanční škodě u špatně zaparkova-
ného auta dne 31. 5.2006 ve Zruči 
nad Sázavou. Marie Minaříková - 
Lipina

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

II. ročník Dětského dne v Želivci se 
vydařil a dokonce v mnohém předčil 
ročník minulý. 

Počasí sice po ránu trochu strašilo, 
stejně jako loni, ale nakonec se přece 
jen umoudřilo a účast byla proti loňsku 
téměř dvojnásobná.

Všechny přítomné přišel pozdravit 
i starosta města Zruč nad Sázavou Mgr. 
Martin Hujer.

Naučnou stezku absolvovalo na 130 
dětí. Na prvním stanovišti děti poznáva-
ly zvěř podle trofejí, obrázků a stop, na 
druhém stanovišti si zastřílely ze vzdu-
chovek na terče. Na třetím stanovišti je 
očekávali rybáři, kteří měli připraveny 
otázky týkající se znalostí ryb, rybář-
ských potřeb a rybářské latiny. 

Na čtvrté zastávce se děti seznamova-
ly s novou lesní technikou. Nejen že ji 
mohly vidět, ale šlo o to vyzkoušet si 
pohodlnost sedaček, sešlápnout si pe-
dály a prostudovat si ovládací panely. 
Bylo v mnohých případech až humor-
né, jak se malí človíčkové snažili do 
těchto obrovských monster vyšplhat. 
Opravdu to nebylo jen tak, o čemž se 
přesvědčili i mnozí rodiče.

V cíli je pak všechny čekala řada 
atrakcí. Jednou z nich byly například 
ukázky z výcviku krkavců, dravců 
a sov. Největší pozornosti se těšil sa-
mozřejmě orel skalní. Poblíž ptáků pak 
byly umístěny klece s malými šelmami 
– mláďaty kočky bažinné, ocelotem 
a karakalem.

Velký zájem budili i kovbojové na 
koních. O pěknou kulturní vložku se 
postaraly zbraslavické mažoretky, kte-
ré doprovázel přímo starosta obce pan 
Ondřej Havlovic. 

Pohotovostí překvapil i Sbor dobro-
volných hasičů ze Želivce, kteří před-
vedli, jak jsou připraveni rychle zasáh-
nout v případě požáru. 

Děti, a ani jejich doprovod, si nene-
chaly ujít ukázky střelby členů Mysli-
veckého klubu Brtník Želivec. 

Za přísného dozoru si pak několik 
dospělých odvážlivců vyzkoušelo, že 
sestřelit asfaltového holuba není až tak 
jednoduché. A všichni se přesvědčili 
o tom, že každé střílení má svůj přísný 
řád, který se zde musí dodržovat.

Nad želiveckou střelnicí také krouži-
la malá letadla. Celý areál byl perfekt-
ně ozvučen, a tak bylo pěkně veselo. 
K dobré pohodě přispělo i opékání špe-
káčků a další občerstvení. Děti získaly 
řadu hodnotných dárků, za které patří 
dík všem sponzorům, kteří tuto akci 
podpořili.

Poděkování si zaslouží také všichni 
organizátoři, především Městské lesy 
Zruč nad Sázavou, Myslivecký klub 
Brtník, zručské maminky a všichni 
ostatní zúčastnění, kteří se o zdárný 
průběh akce přímo na místě zasloužili.  

Ještě jednou díky všem a těšíme se na 
další ročník.

(J. Janatová, foto A. Janata)

II. ročník Dětského dne Divadelní zájezdy
Posledním představením „Vladařka 

závist“ konaném v Národním divadle, 
skončila série jarních divadelních zá-
jezdů. Děkuji všem, kteří se zájezdů 
účastnili, a hlavně toho posledního. 
Věřím, že se pobavili a užili si krásné 
jarní večerní procházky. Vždyť kolikrát 
v roce se nám naskytne možnost vyjít 
ze „zlaté kapličky“ a vidět osvětlené 
Hradčany a jiné dominanty hlavního 
města. 

Snažila jsem se vybírat divadelní 
„všehochuť“ – vážná témata, blázni-
vé komedie i muzikály. Snahou bylo 
i poznat co nejvíce pražských divadel. 
A tak jsme navštívili Divadlo Na Fid-
lovačce, Divadlo Na Vinohradech, Di-
vadlo U Hasičů, Divadlo V Celetné, 
Divadlo Radka Brzobohatého, Divadlo 
Skelet Pavla Trávníčka, Branické diva-
dlo, Národní divadlo a další. 

Vím, že své příznivce mělo i Hudební 
divadlo v Karlíně, které bohužel něko-
lik posledních let nemohlo být provo-
zováno právě v Karlíně. Navštívili jsme 
ho v náhradních prostorech Kongreso-
vého centra, ale přesvědčili jsme se, že 
to už není zdaleka ono. Nyní se toto di-
vadlo vrací do „své“ budovy a je chys-
tána řada premiér, o které je již nyní 
takový zájem, že je na několik měsíců 
vyprodáno. Mým úmyslem bylo také 
ihned jednu z nich včas objednat a tím 
pádem co nejdříve zrenovovanou scénu 
navštívit.

Bohužel ceny vstupenek se neustá-
le zvyšují a zřejmě tím pádem i zájem 
o pravidelné divadelní zájezdy částečně 
upadá. Stále častěji se také stává, že ně-
kteří přihlášení se dodatečně, a mnohdy 
pozdě, odhlašují a vstupenky již nelze 
ani vrátit ani udat jinému zájemci.

Nebudu tedy nadále divadelní před-
stavení objednávat pravidelně dle nej-
novější nabídky, ale až na základě va-
šeho zájmu a budou předem vybrány 
zálohy.

Nyní ve většině divadel nastávají 
divadelní prázdniny. Zvažte tedy, zda 
po nich mám ponechat v platnosti ob-
jednávku na již inzerované představe-
ní Chvíle pravdy s Dagmar Havlovou 
a usilovat o vstupenky do Hudebního 
divadla v Karlíně, či máte jiný návrh. 

Své náměty adresujte na Oddělení kul-
tury MěÚ – Janatová, Zámek čp. 1, 285 
22 Zruč nad Sázavou, tel.: 327 531 194, 
e mail: kultura@mesto-zruc.cz

 (Jiřina Janatová)

Mňága a spol. vystoupí ve Zruči nad Sázavou
V příjemném kulturním areálu pod zámkem ve Zruči nad Sázavou, se 5. července 

uskuteční druhý ročník rockového festivalu Zámek. Vystoupí zde řada zajímavých 
interpretů, kteří reprezentují průřez současnou českou rockovou scénou. Asi největ-
ší hvězdou bude kapela z Valašského Meziříčí Mňága a Ždorp, která zahraje nejen 
osvědčené pecky jako například Svět je hodinový hotel, Ne teď ne – až jindy, nebo 
Písnička pro tebe, ale představí i úplné novinky z připravovaného alba. 

Kromě Mňágy zahrají na Zámku i ortodoxní punkeři N.V.Ú. z Hradce Králové, 
recesisticko-hudební formace Tři sestry REVIVAL Banda, hvězda západo- a ji-
hočeských bigbeatových tancovaček Zvlášňý škola. Tuto čtveřici doplní místní 
skupina Škvýra, nadějní Experimentální jatka z Prahy a skvěle šlapající hard-core 
skupiny D.O.P. 

Začátek akce je v 15:00 hodin a vstupenky si můžete zajistit v předprodeji za zvý-
hodněnou cenu v prodejně kol ve Zručském dvoře u p. Čapka (tel. 327 532 070) 

nebo na městském úřa-
dě u paní Janatové (tel: 
327 531 194). Lístky také 
získáte na dobírku pred-
prodej@brandys.nl nebo 
na telefonu 602 207 054. 

Akci pořádá Město Zruč 
za podpory středočeské-
ho kraje a ve spolupráci 
s agenturou Happy Beat.

(Vlastimil Roflík)

Upozorňujeme, že po dobu výstavby protihlukové stěny 
a souvisejících stavebních prací, 

je vstup do areálu SKATEPARKU zakázán. 
Přepokládaný termín zprovoznění areálu je 31.07.2006.
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V cílové rovince školního roku…
Než děti (i učitelé) dosáhnou pomysl-

ného cíle školního roku, musí nejprve 
prožít (učitelé přežít) hektické období 
několika posledních týdnů před začát-
kem prázdnin, které bývá časem soutě-
ží, veřejných vystoupení, postupových 
zkoušek a závěrečné klasifikace… Vše
je o to těžší, že s pěkným počasím při-
bývá dětem řada lákavějších aktivit 
pro volný čas, než je právě opakování 
soutěžních skladeb… Přesto se nejlepší 
z našich žáků mohou pochlubit úspě-
chy v soutěžích, někteří dokonce na 
mezinárodní úrovni.

12.5.2006 daleko na jihu Čech sou-
těžily v silné konkurenci 14 stejně sta-
rých flétnistů z celé ČR V. Motyčková
a V. Šťastná ze třídy J. Artjuščenka na 
3. ročníku soutěže „Novohradská flét-
na“ a obsadily shodně 2. místo.

Na „Hradeckém Guitarrendu“ 
19.5.2006 bylo velmi úspěšné vystou-
pení kytarového tria ze třídy J. Fremla 
– Z. Lejnarová, K. Viktorová a M. So-
chůrková obsadily 1. místo v 1. katego-
rii a chlapecké trio ze třídy V. Bělinové 
ve složení: J. Drahokoupil, M. Draho-
koupil a T.Výborný skončilo na místě 
třetím.

Další ocenění sbíraly kytaristky 
a klavíristky na „Hudobném festivalu 
Ivana Ballu“, který probíhal ve dnech 
23.-26.5.2006 v Dolném Kubíně na 
Slovensku. Z. Lejnarová a K. Vikto-
rová získaly 5. místo v 1. kategorii 
a M. Vavřinová 2. místo ve 3 .kate-
gorii. Soutěžící připravovali J. Freml 
a V. Bělinová. Poprvé účinkovaly na 
tomto festivalu také naše klavíristky 
L. Jelínková a T. Grafnetterová ze třídy 
E. Kaplanové a rovnou si vysloužily ve 
3. kategorii za čtyřruční hru to nejlepší 
ocenění!

Nadějná flétnistka V. Šťastná měla vy-
stoupit 10.6.2006 na soutěži Prague ju-
nior note a ačkoli vše podřídila přípra-
vě na soutěž, celkové přetížení mnoha 
dalšími aktivitami způsobilo zdravotní 
indispozici, která jí nedovolila na sou-
těži vystoupit. 

Svěřenkyně A. Heroutové postoupily 
do finále Mistrovství ČR v mažoret-
kovém sportu. Na soutěži v Přešticích 
10. a 11.6.2006 obsadila skupina DENI 
9.místo v kategorii kadetek a skupina 
NIKO 13. místo v kategorii seniorek.

Kytaristy čeká ještě zkusit štěstí na 
soutěži komorní hry, která se koná pod 
názvem „Handlovské dny“ ve dnech 
15. a 16.6.2006 ve městě Handlová na 
Slovensku. Zručské barvy budou na 
soutěžním klání hájit opět dívky z tria 
vedeného J. Fremlem.

Předposlední květnová neděle byla 
ve Zruči věnována všem milovníkům 
dechové hudby. V zámeckém parku na 
travnatém palouku za knihovnou vznik-
lo pod širým nebem příjemné přírodní 
jeviště a hlediště zároveň. Hezké poča-
sí nakonec vylákalo Zručáky ven, takže 
všech šest dechových souborů hrálo 
pro poměrně početné publikum. Pře-
hlídku zahájil starosta M. Hujer a mo-
derování se ujal ředitel ZUŠ J. Freml. 
Na pódiu se postupně vystřídaly vedle 
orchestru hostitelské ZUŠ mládežnické 
dechové orchestry z Ostravy, z Kutné 
hory, z Uhlířských Janovic, z Pardu-
bic a z Vlašimi. Trávník mezi pódiem 
a hledištěm ožíval při vystoupeních 
mažoretek – nejen místních. Repertoár 
jednotlivých souborů čerpal z nejrůz-
nějších zdrojů, takže na své si mohlo 
přijít široké spektrum posluchačů. „Zá-
mecká“ varianta Posázavské přehlídky 
mladých dechových hudeb se setkala 
s příznivým ohlasem, takže si můžeme 
jen přát, abychom se za dva roky sešli 
ve zručském parku na jejím dalším po-
kračování.

Náš dechový orchestr vedený J. Ko-
vářem se vydal účinkovat také za hra-
nice regionu v sobotu 27.5.2006 na 
nesoutěžní přehlídku dechových hudeb 
„Hilmarovo Kopidlno“, a to v dopro-
vodu mažoretek z tanečního oddělení 
A. Heroutové. Dechový orchestr ZUŠ 

čeká v červnu ještě několik vystoupení: 
15.6.2006 se otvírají brány ZUŠ a de-
chový orchestr ale i hudebníci z jiných 
nástrojových oddělení budou hrát pro 
rodiče a hudbě blízkou veřejnost na 
prostranstvích přiléhajících k budově 
školy. Na ploše asfaltového hřiště navíc 
vystoupí postupně všechna oddělení 
tanečního oboru. 23.6.2006 zahraje de-
chový orchestr v Bohdanči na 1.roční-
ku „Zvěstování“ a 24.6.2006 odjíždí 
účinkovat společně s mažoretkami na 
pouť do Dolních Kralovic.

Zatímco dechový orchestr hraje pro 
radost spíše odrostlejšímu posluchač-
stvu, chlapecká skupina HiV vytvo-
řená a do současné podoby dovedená 
D. Kaplanem nachází své fanoušky 
spíše v řadách „-náctiletých“. Dokla-
dem toho byl potlesk, který „Havra-
ni i vrány“ sklidili ve sportovní hale 
22.5.2006 od spolužáků ze 7., 8. a 9. 
tříd při výchovném koncertě, jenž měl 
nastínit vývoj rockové hudby. U mi-
krofonu se vystřídali všichni zpěváci 
ze třídy D. Kaplana, jenž se sám také 
ujal některých pěveckých partů. Jako 
stálý host účinkoval J. Pustka s akus-
tickou kytarou. HiV zastupovali naši 
ZUŠ společně s akordeonovým soubo-
rem také na zručské školní akademii 
30. a 31.5.2006. Zpěvačky a hudebníci 
ze skupiny HiV zahájili také v pátek 
9.6.2006 svým vystoupením ples pro 
maturanty města Zruče. Samostatný 
koncert připravují Havrani i vrány na 
poslední školní den 30.6.2006, kdy se 
v pořadu nazvaném „Otvírání prázd-
nin“ představí v 18 hodin širokému 
publiku na venkovním pódiu pod zruč-
ským zámkem.

Zručský zámek hostil od 5. do 
28.6.2006 výstavu prací žáků všech 
skupin výtvarného oboru. Výstavu za-
hájil na vernisáži 5.6.2006 ředitel ZUŠ 
J. Freml za účasti žáků VO a jejich rodi-
čů. Součástí vernisáže bylo vystoupení 
kytarového tria ve složení Z. Lejnarová, 
K. Viktorová a M. Sochůrková. Nejvíce 
prostoru dostaly ve výstavní síni práce 
absolventů 7. ročníku I. stupně studia: 
L. Tvrdíkové, M. Vavřinové, T. Ronov-
ské, Vaněčkové, M. Brabcové, J. Ze-
mana a L. Hlaváčkové. (L. Tvrdíková 
a T. Ronovská budou studovat na střed-
ních školách s výtvarným zaměřením.) 
Po odevzdání a vystavení závěrečných 
prací si mohli absolventi konečně vy-
dechnout. Odměnou jim byla 9.6.2006 
exkurze do Galerie výtvarného umění 
v Havlíčkově Brodě a muzea v Ledči 
nad Sázavou.

Věříme, že se zručskému publiku lí-
bily naše koncerty, výstavy a další akce 
pořádané ZUŠ v tomto školním roce 
a těšíme se na nová setkání opět po 
prázdninách!

 (za kolektiv ZUŠ L. Říhová)

I. ZŠ
Zájezd do Polska

Kromě zájezdu do Anglie a Rakous-
ka se na naší škole objevil také zcela 
nový zájezd do Polska. Ačkoliv je to 
třetí zájezd do zahraničí, strhl se o něj 
nevídaný zájem. A na mnohé z mých 
spolužáků už nezbylo místo, museli se 
spokojit s nadějí, že snad budou moci 
na poslední chvíli někoho vystřídat. Ve 
středu 25.5. 2006 před 3 hodinou ran-
ní jsme se začali scházet u autobusové 
zastávky Na Pohoří. Některé z nás při-
vezli obětaví rodičové až na místo, což 
zasluhuje notnou dávku obdivu. Po 3. 
hodině jsme nasedli do moderního au-
tobusu, vybaveného televizemi a ma-
lým občerstvením. Autobus, plný ospa-
lých a zívajících lidí, vyrazil po dálnici 
D1 směrem na Brno.  

V Brně nás už čekala paní průvod-
kyně, která nám z vyhřátého autobusu 
ukazovala a popisovala také některé 
krásy Moravy, okolo nichž jsme pro-
jížděli. Kousek za Brnem nás zastihl 
čarovný úsvit, který zvěstoval dobré 
počasí. Některým z nás se konečně na 
Hané podařilo na kapesním rádiu nala-
dit první toužebně očekávanou polskou 
radiostanici. Plni vzrušení jsme u Čes-
kého Těšína přejeli polské hranice. 
Spolykali jsme mnoho informací od 
paní průvodkyně a sledovali jsme kraji-
nu kolem nás tak, aby našim zvědavým 
smyslům nic neuniklo.

Konečně jsme celí rozlámaní vystou-
pili u solného dolu Vělička. Čekala nás 
dlouhá prohlídka podzemního labyrin-
tu, až 300 metrů hlubokého a 200 kilo-
metrů dlouhého. Tyto chodby vznikly 
neustálou, sedm století trvající hornic-
kou činností. Sto metrů pod povrchem 
jsme viděli kaple ze soli, památníky ze 
soli, lustry ze soli, zkrátka všude, kam 
jste se podívali, vše, co se třpytilo, byla 
sůl. Také jsme to náležitě vyzkoušeli, 
brrr, ještě teď mám divnou pachuť na 
jazyku… Výtahy, které pro svou jedi-
nečnost také stojí za zmínku, nás vy-
vezly nahoru. Nakoupit suvenýry (co 
jiného než sůl) a hajdy do autobusu. 
Každému z nás po takovéhle procházce 
jaksepatří vyhládlo, ale ještě nás čeká 
historické město Krakov. 

Město Krakov nám velice připomína-
lo Prahu, také se všemi uličkami valily 
nesčetné davy lidí, jenom jeho břehy 
neomílala Vltava, ale Visla. Zhlédli 
jsme palácový komplex s katedrálou na 
návrší Wawel - symbol polského státu 
a oblíbené poutní místo. Prošli jsme 
kouzelné středověké uličky, naší pozor-
nosti neunikly ani historické měšťanské 
domy a kostely. Také nás zaujal „Hlav-
ní Rynek“, největší středověké náměstí 
v Evropě s množstvím impozantních 
staveb a budov. Obchůdky v této části 
města jsme vzali útokem, využili jsme 
tak šance nakoupit si suvenýry a něco 
dobrého na zub. 

Vyčerpáni jsme nasedli do autobusu 
a zamířili domů. Cestovní kancelář pro 
nás připravila malou vědomostní soutěž 
se sladkostmi pro vítěze. Při zpáteční 

cestě nám řidiči pustili několik filmů,
my však dali přednost zanícenému 
hovoru. Domů jsme přijeli kolem 24. 
hodiny, tady na nás opět čekali zvědaví 
rodiče. 

Věřím, že jsme si z tohoto zájezdu 
přivezli nejenom suvenýry, ale i zážitky 
a zkušenosti. Zbývá jen poděkovat ško-
le, která nám tento výlet do zahraničí 
umožnila a zorganizovala.

(Martin Netolický, 8. C)
Školní akademie

31. 5. proběhla podruhé Akademie 
zručských škol. Kdo se na vystoupení 
žáků přišel podívat, určitě nelitoval. 
Plochu totiž ovládli nejen malí caparti 
z mateřských školek, ale i děti odrost-
lejší. Program byl velmi pestrý a boha-
tý. Tančilo se, zpívalo, cvičilo, divadlo 
se hrálo a na hudební nástroje, na ty se 
také hrálo. 

Pyšní rodiče sledovali své ratoles-
ti a jejich několikaminutový okamžik 
slávy se snažili zvěčnit fotoaparátem 
či videokamerou. A kdoví, třeba se ně-
kteří z nich stanou za několik let oprav-
dovými umělci a na své začátky budou 
vzpomínat s úsměvem. Akademie byla 
sice přehlídkou aktivit žáků, ale neobe-
šla by se bez těch, kteří s dětmi vše na-
cvičili. Chtěli bychom proto poděkovat 
všem, kteří se podíleli na přípravě této 
kulturní akce.

(O. Cudlínová)

Posledních 30 dní na ZŠ
Závěr tohoto školního roku nabral 

velmi svižné tempo. Uskutečnily se 
poslední exkurze a na výlety se zamí-
řilo do nejrůznějších koutů naší vlasti 
(Poděbrady a okolí, Prachovské skály, 
Jičín, Šiklův mlýn, Chřenovice, Male-
šice) Poslední kulturní akce s názvem 
„Víme vše o divadle“ se zúčastnili žáci 
4. – 8. ročníků.

Naši sportovci jsou opravdu ve vyni-
kající formě, což dokazují svými fan-
tastickými výkony. Volejbalisté i vo-
lejbalistky s přehledem vyhráli okresní 
kolo a postoupili tak do kola krajského, 
kde chlapci obsadili 1. místo a dívky 3. 
místo. Na atletickém čtyřboji v Čáslavi 
se dařilo mladším žákyním, vybojova-
ly 3. místo. Pohár rozhlasu měl velmi 
silné obsazení, a tak se starší žákyně 
musely spokojit s nepopulární brambo-

rovou medailí.
Školní rok skončil, nastal čas prázd-

ninových radovánek. Mějte se krásně, 
skládejte básně a zase za dva měsíce se 
sejdeme na stránkách těchto novin.

(O. Cudlínová)
Jak školáci poznávají svět?

Škola končí. Prázdniny za dveřmi. 
Nejlepší čas na nějaké to bilancování. 
Bilancovat se dá všelijak. Někdo si 
udělá bilanci milostného života. Jiný 
zase v domově důchodců vzpomíná na 
pracovní úspěchy. Prý se z bilancování 
až jeden zasebevraždit může. Brrr. My 
ve škole zase až tak daleko nepůjdeme. 
Máme spadeno jenom na zahraniční 
zájezdy.

Dříve se jezdilo tak akorát do „ende-
ráckého“ Cunewalde. Letos učitelky 
a učitelé zorganizovali zájezdy do Vel-
ké Británie (Hastings), do Rakouska 
a Německa (Salzburg, Berchtesgaden) 
a Polska (Kraków, Wieliczka). Zručští 
školáci tedy nakoukli za obílené hra-
niční kameny hnedle třikrát.

V Bavořích a Rakousku kopce vy-
padají jak cukrové homole z nějakého 
prvorepublikového hokynářství. Sedlá-
ci tam už nechodí ve všední den v šort-
kách s kšandami, na citeru také asi moc 
nehrají a na potkání už také nejódlují. 
Ještě trošičku pasou krávy, ale vydě-
lávají na módní agroturistice. Statky 
slouží jako penziony. V jednom tako-
vém jsme ostatně přenocovali.

Do Alp se jelo za Mozartem a Hitle-
rem, vlastně kvůli Hitlerovu Berchtes-
gadenu a Mozartovu Salzburgu. No, ale 
kantor ze Zruče míní, a Pánbůh mění. 
To mění přišlo náhle, jak už tak ob-
jektivní okolnosti rády chodí. Pro nás 
mělo podobu kamenů na silnici. V kraji 
Berchtesgaden postavili soukmenov-
ci pro svého vůdce Orlí hnízdo. Ona 
horská bouda se krčí na obrovitém ro-
zeklaném štítě. Hostila všelijaké poten-
táty od Chamberlaina po Henleina. My 
jsme měli pech pechovatý. Pár balvanů 
se utrhlo ze skály. Koulely se po svahu 
a zasypaly vozovku. Ten den se do Or-
lího hnízda nikdo nedostal. Nacistický 
Berchtesgaden se věru nezadařil. Ně-
kdo to skoro obrečel.

Naštěstí byl po ruce solný důl. Malý 
elektrovláček nás vozil po všech slo-
jích, což potěšilo. Jezdilo se i po dřevě-
né skluzavce, což rozesmálo. Komentář 
byl namluven v češtině, což potěšilo 
dvojnásob.

Druhý den jsme vyrazili do Salzbur-
gu. Rodné město Wolfganga Amadea 
Mozarta. Komponistu a jeho slaďoun-
ké melodie tady uctívají víc než Číňané 
Mao Ce–tunga. Wolfiho pobledlá tvář
v napudrované paruce kouká z každé 
čokolády, pivního tácku nebo z hrnku 
na kafe. Žáčkové, když zrovna neob-
těžovali švýcarské důchodce hlasitou 
češtinou prokládanou ojedinělými ně-
meckými infinitivy, si prohlédli Mo-
zartův rodný dům, klasicistní Mirabell-
skou zahradu a starou pevnost. Je tady 
muzeum hraček a rakousko–uherského 
vojenství. Našinec zmacerovaný Haš-
kovým Švejkem se až trochu uculuje 
tomu, s jakou úctou se tu dívají na sta-
rého „Procházku“ (František Josef I.) 
anebo na tlustého a pobožného nimroda 
(František Ferdinand d´Este).

Dávno a dávno utopený svět ope-
ret Franze Lehára tady stále vystrkuje 
růžky. Průměrný Rakušánek si zkrátka 
časů C. K. monarchie váží.

Mohlo by se dál psát, že nové vede-
ní školy má poznávací zájezdy za jed-
nu z priorit. Mohlo by se psát, že se to 
všechno děje kvůli rozvinutí sociálních 
a komunikačních dovedností zručských 
školáků. Mohlo by se i napsat, že se na 
výletě užila i nějaká ta škodolibá le-
grácka. My budeme celí rádi, když se 
nám povede jenom takové skromňouč-
ké ocenění té šedivé kantorské roboty, 
co se musí udělat, než děcka zadřepnou 
do Karosy nebo Oazy a vytáhnou do fo-
roty nasmažené řízky.

(Vladimír Radil)

Foto: J. Freml se svým kytarovým tri-
em při zahajování výstavy výtvarného 
oboru ZUŠ 5.6.2006 ve výstavní síni 
zručského zámku

Foto: J. Kovář s přáteli z plzeňské 
konzervatoře při slavnostní fanfáře na 
zahájení Posázavské přehlídky mla-
dých dechových hudeb 21.5.2006

Foto: Krakov Wawel

Foto: Solné doly Vělička

Foto: Opilý námořník

Foto: Pomáda v režii mateřské školky

Foto: Sluníčka z mateřské školky



9 ČERVEN 2006ZRUČSKÉ NOVINY

SPORT29.06.2006 ... „Ahoj, léto, ahoj, prázd-
niny“ – vystoupení dívčí hudební sku-
piny Madams, 2. ročník

30.06.2006 ... Koncert hudební skupiny 
Základní umělecké školy H.I.V. na ven-
kovním pódiu „Pod Zámkem“.

05.07.2006 ... od 15.00 hodin - Agen-
tura Happy Beat ve spolupráci s Měs-
tem Zruč nad Sázavou pořádá II. ročník 
rockového festivalu ZÁMEK 06. Vy-
stoupí: Mňága a Žďorp (rock - Valmez), 
N.V.Ú.(punk - H.Králové), Tři sestry 
REVIVAL Banda (punk rok - Česká 
republika), Zvlášňý Škola (pivní beat 
- Strakonice), Škvýra (rock Vlašim), 
D.O.P. (hard core - Žďár n.S) a další. 
Areál Pod Zámkem. Kryté hlediště, ob-
čerstvení, soutěže. Předprodej za 100,-
-Kč od 1. června: Městský úřad Zruč 
nad Sázavou - pí. Janatová 327 531 
194, Cykloprodejna p. Čapek (Zruč-
ský dvůr) - 327 532 070. Předprodej na 
dobírku poštou: tel: 602 207 054, nebo 
predprodej@brandys.NL. Vstupné před 
začátkem za: 130,-Kč.

05.07.2006 ... Českobratrská církev 
evangelická ve Zruči nad Sázavou 
vzpomene 70. výročí postavení kostela 
v Zahradní ulici ve Zruči nad Sázavou. 
Od 14 hodin zazní příspěvky z dějin 
sboru a osobní příspěvky účastníků. 
Bude čteno z kroniky kutnohorského 
faráře Viktora Szalatnaye, za jehož pů-
sobení byl kostel postaven. Účast přislí-
bilo i několik významných osobností, 
jejichž život byl spjat se Zručí a s tímto 
kostelem. K účasti při tomto vzpomín-
kovém aktu zve Staršovstvo sboru.

14.07.2006 od 19.00 ... Město Zruč nad 
Sázavou využilo výhodné nabídky pro-
jektu COMENIUS – „Podpora kultury 
na památkových objektech“ s EU. Vý-
sledkem této spolupráce je představení 
DON QUIJOTE DE LA ANCHA, které 
se uskuteční v pátek v areálu zručského 
zámku. Jedná se o představení režíro-
vané Bolkem Polívkou a hrané jeho 
žáky. O humor rozhodně nebude nouze, 
bránice se vám jistě rozechvějí. K dob-
ré pohodě bude zajištěno i občerstvení. 
Tato akce je podpořena z fondů Evrop-
ské unie.

15.07.2006 ... Pravidelné trhy ve Zruči 
nad Sázavou

15.07.2006 od 13 hod. ... Občanské 
sdružení Moto Debil´s Boys si dovolu-
je pozvat všechny příznivce motosportu 
do Průmyslové ulice, kde se za podpory 
města Zruče nad Sázavou a sponzorů 
uskuteční 1. MOTORKÁŘSKÉ HRY.

15.-16.07.2006 ... Zručské beach-volej-
balové léto 2006 (smíšák)

22.-23.07.2006 ... Zručské beach-volej-
balové léto 2006 (muži)

05.08.2006 od 10.00 ... další ročník 
slavností ZRUČ – TEMPORA HISTO-
RICA. Akce začne vybubnováváním 
na náměstí ve staré Zruči a následným 
průvodem k zámku a na nádvoří, kde 
se odehraje hlavní program – šermířská 
klání, dobová hudba a tanec, ukázky 
starých řemesel a další atrakce. V prů-
běhu akce bude po intervalech otevírán 
i zámek, kde budou instalovány výsta-
vy a bude možno absolvovat i prohlíd-
ku zámku. Na večer je pak připravena 
ohňová produkce pod zámkem a další 
večerní šermířská klání. Zhruba od 22 
hodin budou zahájeny noční prohlíd-
ky zámku. Akci je podpořena grantem 
Středočeského kraje.

19.08.2006 ... Pravidelné trhy ve Zruči 
nad Sázavou

16.09.2006 ... Pravidelné trhy ve Zruči 
nad Sázavou

14.10.2006 ... Pravidelné trhy ve Zruči 
nad Sázavou

Aktuální přehled akcí naleznete na 
webových stránkách města:

www.mesto-zruc.cz

PŘEHLED AKCÍ

OKÉNKO DO DĚTSKÉHO DOMOVA (10.)
Tak se opět přiblížily prázdniny, čas, 

který je pro školská zařízení obdobím 
volna, odpočinku a relaxace – ovšem 
s výjimkou dětského domova. Tady 
většinou běží provoz stále dál - péči 
o svěřené děti nám „nějaké prázdniny“ 
přeci nemůžou odepřít.

  Ale podívejme se pár týdnů zpět. 
V čase, kterému jen velký optimista 
mohl říkat jaro, se Dětský domov při-
pravoval na oficiální otevření provozu
bazénu, který byl za spolupráce dvou 
desítek sponzorů vybudován na za-
hradě. Na poslední chvíli ještě štědrý 
dárce přidal solární panely na vyhří-
vání vody, takže celková investice se 
výrazně přehoupla přes neuvěřitelných 
300 tisíc korun. Poté už nic nebránilo, 
aby za přítomnosti zástupců sponzorů, 
VIP osobností, mezi nimiž nechyběl 
středočeský hejtman p. Bendl, náměst-
kyně hejtmana p. Nohýnková a třeba 
známý houslový sólista Pavel Šporcl, 
a dalších hostů, např. ředitele Diagnos-
tického ústavu Dobřichovice, p. Starky, 
byl bazén po obvyklých proslovech 
a krátkém vystoupení dětí slavnostně 
otevřen. Za pár dní, když se počasí 
přeci jen umoudřilo, se rychle ukázalo, 
jak prospěšnou akcí stavba bazénu byla 
– není chvilka, kdy by nebyl využit!

V předvolební době letošního roku 
naše děti pomohly získat příjemnou 
sponzorskou pomoc  – za svoje vystu-
pování a předvedení tanečních a pěvec-
kých etud dostali slušnou částku jako 
dar dětskému domovu.

Ke Dnu dětí, 1.června,  jsme ve spolu-
práci s firmou Tennisline p. Leoše Fialy
na házenkářském hřišti uspořádali tur-
naj Dětských domovů v malé kopané. 
Přes nepřízeň počasí, kdy většinu času 
více či méně pršelo, a přes to, že naši 
chlapci až třetím místem byli trochu 
zklamáni, se sportovní akce vydařila 
a přítomní se již těší na příští ročník.

   Následující víkendová cykloparáda, 
kam jsme byli opět pozváni pořadate-
lem, p. Fialou, se naopak našim malým 
„sportovcům“ vydařila podstatně lépe. 
V různých cyklodisciplínách  si odnesli 
několik předních míst i vítězství.

Sobotou 17.6. začalo celostátní Se-
tkání dětí Dětských domovů na Seči, 
kam se skupinou našich dětí odjely dvě 
tety. Čeká je týden v prostředí známého 
sečského rekreačního areálu společně 
s mnoha dětmi 5ti desítek dětských do-
movů - se sportem, soutěžemi a výlety.

Prázdniny jsou asi pro všechny děti 
nejočekávanějším obdobím roku a těž-
ko bychom našli chlapce či děvče, které 
by raději chodilo do školy. Nejinak je 
tomu i u dětí v dětském domově. Je tu 
navíc šance, často po mnoha měsících, 
k návštěvě rodiny - pokud si rodiče či 
jiný příbuzný všimne, že nějaké prázd-
niny vlastně jsou.

Letos, ostatně jako každoročně, odje-
de do rodin jen asi polovina dětí, ostat-
ní hned na konci školního roku pojedou 
na dětské tábory – část do Řepče na 
Lužnici a ostatní na Sázavu do Chřeno-
vic. Druhá polovina července již bude 
v Dětském domově Zruč, při lenošení 
na zahradě s bazénem a na vycházkách 
v okolí. Podobně je připraven program 
na srpen – první část všechny přítom-
né děti pojedou na tábor do Meziříčka 
u Jihlavy, po návratu již většinou vy-
užívání volnočasových aktivit v Dět-
ském domově a výletů do okolí.

Letošní školní rok také další z našich 
svěřenců končí povinnou školní do-
cházku a nastupují do učilišť, a je to 
letos pestrý seznam – OU Světlá nad 
Sázavou, Speciální škola Kutná Hora, 
OU Kunice, OU Kutná Hora a OU Vla-
šim. Dohromady s těmi, kteří již různá 
učiliště navštěvují, to od září bude 10 
dětí v přípravě na povolání. Jedna z na-
šich děvčat učiliště právě dokončila 
a jako plnoletá červnem odchází a další 
děvče má, ač zatím nezletilé, povolen 
sňatek a rovněž z ústavní výchovy ode-
jde. Máme v současnosti mírný podstav 
a je tedy pravděpodobné, že po prázd-
ninách nám z diagnostického ústavu 
přeřadí novou skupinu dětí, kterým se 
opět a každodenně budou věnovat naše 
tety a strejdové.

 (J. Fuchs, sociální pracovník)

Festivalu se mohou zúčastnit všechny 
filmy s leteckou tématikou, které neby-
ly pořízeny pro komerční účely. Dopo-
ručená délka snímků je do 20ti minut. 
Promítané filmy vyhodnotí odborná
porota, nejlepší z nich budou oceněny. 
Součástí akce je odborný seminář a po-
hovor autorů s porotou.

Do projekce budou přijímány video-
programy na kazetách VHS, mini DV 
nebo nosičích DVD, případně kvalitní 
přepisy starších filmů na uvedené no-
siče. V přihlášce je nutno uvést název 
a délku filmu, jeho formát, dále jméno,
příjmení a úplnou adresu autora, tele-
fon a případně e-mail. Snímky autorů, 
kteří se přehlídky osobně nezúčastní, 
budou zaslány zpět poštou na náklady 
pořadatelů. Autorům snímků pořadatelé 
nehradí žádné výlohy.

Ubytování ... Ve Zruči nad Sázavou je 
možno se ubytovat v kempu „Rákosí“, 
v chatkách s vlastním sociálním zaří-
zením a možností přitápění. V případě 
zájmu kontaktujte přímo kemp, pí Ty-
lovou, tel. 327 531 296 nebo mobil 604 
465 543. Web: http://rakosi.zruc.info/ 

Stravování ... Stravování pro celou 
akci je zajištěno formou teplého bufetu 
přímo na letišti.

Projekce všech přihlášených filmů
bude probíhat v pátek 11. srpna od 
19.00 hodin v zrcadlovém sále zámku 
ve Zruči nad Sázavou a v sobotu 12. 
srpna od 10.00 do 17.00 hodin, přímo 
na letišti Chabeřice, v promítacím stanu 
v blízkosti stojánky letadel.

Přihlášky spolu s filmy zasílejte na
adresu: Město Zruč nad Sázavou, paní 
Jiřina Janatová, vedoucí odboru kultu-
ry, Zámek 1, 285 22 Zruč nad Sázavou,  
telefon: 327 531 194, 737 984 230 nebo 
720 582 876.

Případné dotazy k celé akci budou 
zodpovězeny na telefonu 720 582 876, 
případně písemně přes e-mail 

filmstudio@zruc.info.
Uzávěrka přihlášek filmů je 8.srpna

2006.
Základní info ... Obec Chabeřice leží 

v okrese Kutná Hora asi 2 km od Zruče 
nad Sázavou. Letiště je situováno na 
jihozápadním okraji obce vpravo od že-
lezniční tratě ve směru Kácov - Světlá. 
Má statut neveřejného letiště s ICAO 
kódem LKCHAB, OPR: ing. Josef Ko-
tek. Plocha SLZ neověřená.

Spojení ... letadlem : ELEV 350 
m/150 ft, RWY 11/29 - 500 m tráva, 
AFIS 125,825 MHz , N49°44’53” 
E015°03’42”. Před příletem si prosím 
ve vlastním zájmu zavolejte provozo-
vateli letiště na číslo 777 033 130 nebo 
777 151 279. Pozor na TSA 23 (1000 
AGL/300AGL). Autem: dálnice D1, 
exit 56, směr Zruč nad Sázavou. Na 
silnici Zruč – Kácov odbočit na konci 
obce Chabeřice u křížku na vedlejší 
komunikaci, po cca 500 m přes želez-
niční přejezd. Vlakem:  na trati Kácov 

– Světlá nad Sá-
zavou zastávka 
Chabeřice

Dne 12. srpna 2006 se bude na letišti v Chabeřicích u Zruče nad Sázavou konat
„Sraz přátel létání“.

Pořadatelé této akce ve spolupráci s Filmovým studiem Zruč, odborem kultury 
Města Zruče nad Sázavou  a Obecním úřadem Chabeřice vyhlašují

II. Chabeřický filmový festival leteckých amatérských filmů

V sobotu 3. června se uskutečnil na 
tenisových kurtech 1. ročník cyklofes-
tivalu pro všechny. Pořadatelem byla 
společnost Tenis-line p. Ing. Fialy ve 
spolupráci tenis. Oddílu Jiskra Zruč nad 
Sázavou a SKC Zruč nad Sázavou.

Po celé odpoledne byl připraven bo-
hatý sportovní program, který dopro-
vázela hudební skupina p. Hromadníka 
FANDA TEAM a navečer vystoupila 
skupina SEMTEX z Plzně.

Pro děti byla připravena jízda zruč-
nosti, jízda na rotopedu, soutěž ve stání 
na kolech, atd. Pro děti i rodiče bylo 
připraveno několik různých tras, na kte-
rých si mohli vyzkoušet svoji zdatnost. 
A pro nejzdatnější byla připravena 30 
km časovka na trati Zruč nad Sázavou-
-Kácov-Polipsy-Čestín-Krasoňovice-
-Zruč nad Sázavou.

Ale největším tahákem cyklofestivalu 
byla účast p. Josefa Zimovčáka, osmi-
násobného mistra světa na vysokém 
kole, který na tomto kole absolvoval 
závod napříč Amerikou, závod Paříž-
-Roubaix, Tour de France a letos projíž-
děl trasu Giro d´Italia, ale závod ukon-
čil několik desítek kilometrů před cílem 
pro nehodu doprovodného vozidla. 

Celou akci vtipně komentoval p. J. 
Vrzáček, vyšlo i počasí, a tak se všichni 
velice dobře bavili. Ovšem nutno kon-
statovat, že účast rodičů s dětmi mohla 
být určitě větší.

(Sportovní klub cyklistiky Zruč n. S.)

CYKLOFESTIVAL

Sportovní klub cyklistiky Zruč nad 
Sázavou uspořádal 11. června již 6. roč-
ník silničního závodu CENA MĚSTA 
ZRUČ NAD SÁZAVOU „Posázavský 
krokodýl“.

Závodu na 70 km se zúčastnilo 47 
cyklistů z různých klubů, např. z Kolí-
na, Havlíčkova Brodu, Pardubic, Liber-
ce, Peček, Chrudimi, Pelhřimova, atd. 
Závod měl vysokou sportovní úroveň 
a nejlepší cyklisté dosáhli výborných 
časů.

Hlavní kategorie – startovalo 23 cyk-
listů:
1. Zbyněk Kudrna 
        (Montana Vyskočil) 
           ... čas 1.54.10 hod.
2. Ondřej Budínský 
        (MTB Chrudim) 
           ... 1.55.41 hod.
3. Marcel Kachlík 
        (Veloservis Havlíčkův Brod) 
           ... 1.55.48 hod.

Nejlepší závodník SKC byl Petr Hajž-
man na 12. místě.

Kategorie B (nad 40 let) – startovalo 
24 cyklistů :
1. Petr Krupička 
        (Velosport Valenta Pelhřimov) 
           ... 1.55.40 hod.
2. K. Peking 
        (Montana Vyskočil) 
           ... 1.55.42 hod.
3. Josef Jakl 
        (SKV Zruč nad Sázavou) 
           ... 1.55.52 hod.

Poděkování patří Městu Zruč nad Sá-
zavou za finanční příspěvek, kterým
podpořil pořádání závodu, Městské 
policii za zajištění bezpečnosti na trati 
a také všem pořadatelům cyklistického 
klubu.

Přehled dosavadních vítězů:
2001  Kudrna /Kolín/
2002  Dudek /Příbram/
2003  Vitáček /Hlinsko/
2004  Kunta /Dukla Praha/
2005  Kunta/Dukla Praha/
2006  Kudrna /Kolín/
(Sportovní klub cyklistiky Zruč n. S.)

CYKLISTIKA

Chtěl bych ho přihlásit na anglič-
tinu ... 

Novák - Skoupý

ZŠ OKRUŽNÍ
Základní škola, Zruč nad Sáza-

vou, Okružní 643 - setkání
13. 5. 2006 proběhl u příležitosti 25 

let vzniku Základní školy, Zruč nad 
Sázavou, Okružní 643 sraz bývalých 
absolventů.

Sešlo se kolem 15 bývalých žáků 
(nyní již dospělých lidí), pedagogický 
sbor a provozní zaměstnanci  současní 
i někteří pedagogové, kteří na naší ško-
le působili v minulosti.

Bývalí žáci a zaměstnanci si prohlédli 
budovu školy a její vybavení.

Setkání se vydařilo. Počasí nám přálo 
a odpoledne pokračovalo neformálně 
v restauraci „V Rákosí“ do večerních 
hodin.

Děkuji všem, kteří přišli a těším se na 
další shledání.

 (Mgr. Jana Marečková, 
ředitelka školy)

... ŠKOLSTVÍ

Foto: Výstavba nové budovy technic-
kého zázemí našich profesionálních 
hasičů

www.webmax.cz
Zhotovení a správa webové pre-
zentace dle požadavků klienta 

již od 2.000,- Kč.
Registrace domén CZ, COM, 

NET, INFO, EU a dalších.

Spolehlivý webhosting a zajiš-
tění provozu webových stránek.

Individuální přístup, minimální 
nároky na spoluúčast klienta. 

Email: webmax@webmax.cz
Tel. 777 088 878

www.webmax.cz



ČERVEN 2006 10ZRUČSKÉ NOVINY

Příjem materiálů do novin (Redakční rada si vyhrazuje právo nevyžádané příspěvky neotisknout, redakčně zkrátit či upravit. Nevyžádané příspěvky se nevracejí) :
Řádková inzerce a příspěvky : Jiřina Janatová - tel. 327 531 194.   Plošná inzerce : Martin Beneš - telefon 777 088 878. Emailová adresa : noviny@mesto-zruc.cz, webové stránky : http://www.mesto-zruc.cz.

Redakce : Městský úřad Zruč nad Sázavou, Zámek 1 - telefon 327 531 579. Řídí redakční rada : Martin Beneš (šéfredaktor), Vladimír Radil, Jiřina Janatová. Registrační číslo MK ČR E 10481.
Grafická úprava, sazba : Martin Beneš.   Tisk : Tiskárna Jeřábek, Kutná Hora.

SPORT
HÁZENÁ

Zveme Vás do posilovny
Správa Městské sportovní  haly Vás zve na pravidelná cvičení do posilovny. 
Je pro Vás připraveno 14 strojů a zařízení, včetně nového cyklotrenažéru Slo-
ha. Otevřeno je každý den od 16.00 hodin. A cena vstupného již od 25 Kč pro 
mládež a 35 Kč pro dospělé s možností zakoupit si výhodnou permanentku.
Můžete si přijít zahrát i stolní tenis (2 stoly).

VOLEJBAL
Mladší žákyně přebornice Středočeského kraje

Mladší volejbalové žákyně Zruče nad Sázavou se staly vítězem krajského přebo-
ru v sezóně 2005/2006. Následovaly tak naše kadetky, které titul získaly v dubnu. 
Děvčata ve skupině se staršími žákyněmi obsadila 2. místo, ale z mladších žákyň 
o bod předstihla stejně staré hráčky z Neratovic.

Postup mužů do KP I
Volejbalisté Zruče si vybojovali postup do nejvyšší krajské soutěže. Z 28 zápasů 

krajského přeboru II. třídy poznali jen třikrát hořkost porážky. Od letošního října 
můžete vidět zápasy první třídy ve sportovní hale.

Beach turnaj amatérů

11. června uspořádal volejbalový 
oddíl TJ Jiskra Zruč n. S. pro Zručáky 
amatérský turnaj v beachvolejbale. Tur-
naj odehrálo 12 družstev. Na písčitých 
plážích si finále vybojovala družstva
Tři veteráni a Vrzy. Za Tři veterány 
nastoupili zaměstnanci místního TRW 
ve složení Kamila Dubinová, Renata 
Vaněčková a Zdeněk Šedivý. Za tým 
Vrzy hrála Monika Vrzáčková, Pavel 
Vrzáček a Václav Černohlávek. 

V dramatické koncovce zvítězili Tři 
veteráni ve třetím setu poměrem 15:13. 
Pořadí: 1. Tři veteráni, 2. Vrzy, 3. Me-
důzy, 4. Beachaři

(Martin Hujer)

Tento plošný inzerát 
v našich novinách Vás bude stát

200,-Kč
(bez 19% DPH)

Rozměr: 5 x 5 cm
(jedno otištění ... beze slevy)

Tel. 777 088 878
Email: noviny@mesto-zruc.cz

MUŽI

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – Slavia Hradec Králové 29:22 (18:11)
V předposledním utkání jarní části sezóny 2005/2006 hostili naši muži tým ze 

spodku tabulky. Do začátku si vypracoval náskok a bez problémů dotáhl zápas do 
vítězného konce. Útok Jiskry předčil výrazně obranu a v jednoznačném utkání do-
stali příležitost všichni hráči. Sestava a branky: Mavrodiev, Dejda, Böhm 9, Olt 6, 
Švarc a Pustka po 3, Sláma, Quirsfeld, Vrzáček a Plaščák po 2, Hyhlík. Rozhodčí: 
Ing. Semerád a Vlk, oba z Pardubic. Počet diváků: 55.

TJ Jiskra Mimoň – TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 25:15  (11:7)
V závěrečném kole zajížděli naši muži do Nového Boru v silně kombinované se-

stavě, přesto udržovali dlouho vyrovnaný stav. Dvě červené karty (Böhm a Vrzá-
ček) znamenaly, že do pole musel nastoupit i brankář Dejda, který se zapsal i do 
střelecké listiny. Domácí si vybojovali výrazný náskok až v samotném závěru utká-
ní, kdy Jiskře docházely síly. Sestava a branky: Mavrodiev, Kuchyňka a Pustka po 
3, Dejda, Böhm a Hejl po 2, Vrzáček, Vodrážka a Drudík po 1. Rozhodčí: Chmelíř 
a Šajner, oba z Prahy. Počet diváků: 20.

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – CS CARGO HBC Jičín 19:26 (10:11)
V exhibičním zápase v rámci položení nového umělého povrchu na venkovním 

hřišti házené a jeho otevření hostila Jiskra 5. celek české extraligy. Utkání vedené 
v přátelské atmosféře potvrdilo rozdílnost ve výkonnosti obou týmů, přestože ještě 
v 10. minutě druhého poločasu byl stav 13:14. A až poté „ligoví“ hosté odskočili. 
Sestava a branky: Dejda, Mavrodiev, Dolejší, Sláma, Böhm a Pustka po 3, Vrzáček 
a Březina po 2, Quirsfeld, Řimnáč a Kuchyňka po 1, Švarc, Hejl a Plaščák. Roz-
hodčí: Skružný a Kavulič, oba z Prahy.

TJ Kutná Hora – TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 16:35 (4:15)
V 1. kole Českého poháru zajížděli naši hráči do Kutné Hory, kde se v okresním 

derby utkali s tamní Spartou. Bývalí druholigoví soupeři na silně kombinovaný tým 
Jiskry absolutně nestačili a ze zápasu se stala pouze otázka výše skóre pro naše 
muže. Sestava a branky: Mavrodiev, Vodrážka, Böhm 13, Sláma 9, Hejl a Vrzáček 
po 4, Hyhlík 3, Kuchyňka 2, Kaisner. Rozhodčí: Srba a Bílý.

STARŠÍ ŽÁCI

Mistrovským turnajem na domácím hřišti pokračovala soutěž starších žáků. Naši 
hráči postupně porazili HBK Sedlčany 18:15, Sokol Bělou pod Bezdězem 18:9 
a podlehli AŠ Mladá Boleslav 13:21 a HC WENDY Mělník 14:18. Sestava a bran-
ky: Pitrák, J. Švanda a P. Roub po 18, Vávra a Kovařík po 8, O. Červinka 4, Výbor-
ný 3, Kaňkovský a David po 2, Šramota.

Mělník byl hostitelem dalšího pokračování této mistrovské soutěže. Jiskra postup-
ně porazila Bělou 20:7, Sedlčany 22:19 a podlehla Mladé Boleslavi 17:29 a domá-
címu Mělníku 10:21. Sestava a branky: Pitrák, Roub 21, J. Švanda 17, Vávra 13, 
Kovařík 7, O. Červinka 6, Kralovanský a Kaňkovský po 2, David 1.

MLADŠÍ DOROSTENCI

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – Sokol Libčice 22:31 (6:15)
Hosté z Libčic byli o poznání lepší. Sestava a branky: Pitrák, D. Hornát 7, Felis 

a Šramota po 4, Kubálek a J. Hornát po 3, Roub 1, Netolický a Šupolík.

Cross Country Košťálov
Ve dnech 13.5.-14.5.2006 se v Košťá-

lově konal druhý podnik Cross Count-
ry. Na závod jsme opět dorazili dobře 
naladěni a natěšeni, že zase pořádně 
zakroutíme heftem.

Trať se motala kolem dosud fungují-
cího lomu obrostlého listnatými lesíky 
a plného malých roklin, jistě si trať do-
kážete představit, opět byla velice pěk-
ná, fyzicky náročná a pěkné počasí to 
vše ještě zdůraznilo.

S malými výjimkami se všem našim 
jezdcům podařilo dojet, a to Honza 
Unger v Mistrovství České republiky 
ve třídě E1 3. místo (průběžně také 3. 
místo), Jiří Janát v Přeboru České re-
publiky ve třídě E2 6. místo (průběžně 
7.místo), Petr Tvrdík 7. místo (průběžně 
5. místo) také ve třídě E2, Štěpán Janát 
ve třídě E3 9. místo(průběžně 10.místo) 
a Ruda Novák, i přes proraženou gumu 
v neděli, si průběžně drží 7. místo ve 
třídě E3.

Tým je s dosavadním průběhem závo-
dů spokojen a jako přípravu na blížící 
se Enduro, jsme 1.6.-4.6.2006 uspořá-
dali u Zekyho na chatě (Semily) týmové 
soustředění, jehož náplní byl dopoledne 
trénink na motokrosové trati v Bozko-
vě a celé odpoledne strávené v lese pod 
vedením místních krosáků. Dle mého 
názoru celá akce dopadla na výbornou 
a už teď se hledá další společný termín 
pro tuto akcičku.

(Petr Tvrdík ml.)

CROSS COUTRY

MINIŽÁCI

Druhým mistrovským turnajem pokračovala soutěž minižáků. Pořadatelem byla 
TJ Kovofiniš Ledeč nad Sázavou. Na venkovním hřišti dosáhli naši chlapci po-
stupně těchto výsledků: Zruč nad Sázavou – Ledeč nad Sázavou 6:2 (Branky: Fiala 
3, Dolejší 2 a Švec 1), Zruč nad Sázavou – Náchod 5:7 (Branky: Dolejší 3, Švec 
a Fiala po 1), Zruč nad Sázavou – Havlíčkův Brod 4:4 (Branky: Dolejší a Švec po 
2), Zruč nad Sázavou – Dvůr Králové 3:2 (Branky: Švec 2, Fiala 1). Ve velmi vy-
rovnaných zápasech doplatil náš tým na slabší výkon brankáře.

Třetí mistrovský finálový turnaj O přeborníka Východočeského kraje proběhl ve
Dvoře Králové. Náš tým byl oslaben o několik hráčů základní sestavy. Z důvodů 
nemoci neodcestovali M. Švec a Birka, a tak velmi úzký kádr hrál podle svých 
možností. Přesto družstvo potvrdilo svoje kvality, spíše mrzí neúčast chlapců, kteří 
neodcestovali bezdůvodně. Zruč nad Sázavou – Ledeč nad Sázavou 7:8 (Branky: 
Dolejší 5, Hodek a Černý po 1), Zruč nad Sázavou – Jičín (Branky: Dolejší 4, Černý 
1), Zruč nad Sázavou – Náchod 5:8 (Branky: Dolejší 4, Hodek 1), Zruč nad Sáza-
vou – Dvůr Králové 5:3 (Branky: Dolejší 4, Hodek 1).

Hostitelem předposledního turnaje byla domácí Jiskra. Díky nepříznivému počasí 
byly zápasy přeloženy z venkovního hřiště do Městské sportovní haly. Naši minižá-
ci se prezentovali skvělými výkony a v průběhu všech zápasů nenašli přemožitele 
a postupně porazili všechny soupeře. Zruč nad Sázavou – Ledeč nad Sázavou 8:4 
(Branky: Dolejší a M. Švec po 3, Fiala a Černý po 1), Zruč nad Sázavou – Náchod 
4:3 (Branky: M. Švec 2, Dolejší a Fiala po 1), Zruč nad Sázavou – Jičín 9:5 (Bran-
ky: Dolejší a M. Švec po 3, Hodek 2, V. Červinka 1), Zruč nad Sázavou – Havlíč-
kův Brod 7:3 (Branky: M. Švec 5, Fiala a Hodek po 1).

Závěrečný mistrovský turnaj kategorie mini pořádal Havlíčkův Brod. Zápasy vý-
razně ovlivnili domácí trenéři, kteří jednostranně rozhodovali zápasy svého týmu 
(delegovaní rozhodčí se nedostavili) a velmi těžký úraz hráče ze Dvora Králové, 
který se udál mimo sportovní plochu a způsobil, že závěrečné utkání mezi Dvorem 
Králové a Ledčí nad Sázavou se po vzájemné dohodě obou týmů nehrálo. Jiskra po-
stupně porazila Jičín 7:4, Ledeč nad Sázavou 8:2, Dvůr Králové 10:4 a zápas s do-
mácím týmem Havlíčkova Brodu byl kontumován ve prospěch našich hráčů 6:0, 
protože Havlíčkův Brod nastoupil do utkání s několika mladšími žáky. Výsledky 
v tomto závěrečném mistrovském turnaji se stala Jiskra přeborníky Východočeské-
ho krajského přeboru a dosáhla tak historicky nejlepšího výsledku této kategorie. 
Nechala za sebou bašty házené Náchod, Jičín, Dvůr Králové a překvapila nejen 
sebe, ale i samotné trenéry. 

Vyvrcholením jejich dlouhodobé i systematické práce a ocenění jejich skvělých 
úspěchů bude účast na Mezinárodním mistrovství České republiky této kategorie 
v Liberci, v termínu 22.-25. června.

(Jiří Dolejší starší)

KRAJSKÝ PŘEBOR MUŽŮ II. TŘÍDY 2005-06 ... konečná tabulka:

1. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 28 25 3 78 : 19 53
2. TJ Sparta Kutná Hora 28 22 6 68 : 33 50
3. Sokol Vlašim 28 19 9 67 : 40 47
4. SK volejbal Kolín „B“ 28 18 10 56 : 42 46
5. TJ Jawa-Metaz Týnec n. S. 28 14 14 53 : 50 42
6. TJ Slavoj Český Brod 28 7 21 36 : 68 35
7. TJ Tatran PMS Sedlčany 28 7 21 35 : 68 35
8. Sokol Poříčany 28 0 28 11 : 84 28

KRAJSKÝ PŘEBOR KADETEK 2005-06 ... konečná tabulka:

1. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 16 15 1 45 : 7 31
2. TJ Kaučuk Kralupy n. Vlt. 16 13 3 43 : 12 29
3. Autoškoda Mladá Boleslav 16 12 4 41 : 16 28
4. VK Karbo Benátky n. Jiz. 16 8 8 27 : 27 24
5. Agro Kolín 16 8 8 25 : 32 24
6. TJ Neratovice 16 6 10 21 : 34 22
7. VK Kladno 16 5 11 22 : 35 21
8. VK Tuchlovice 16 4 12 19 : 41 20
9. TJ Sokol Nové Strašecí 16 1 15 6 : 45 17

KRAJSKÝ PŘEBOR ŽÁKŮ 2005-06 ... konečná tabulka:

1. VO Příbram „A“ 24 24 0 48 : 5 48
2. VO Příbram „B“ 24 12 12 30 : 31 36
3. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 24 7 17 19 : 36 31
4. VK Kladno 24 5 19 16 : 41 29

KRAJSKÝ PŘEBOR ML. ŽÁKYNĚ 2005-06 ... konečná tabulka:

1. Sokol Roztoky 10 8 2 17 : 4 18
2. TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 10 7 3 14 : 10 17
3. TJ Sokol Řevnice 10 6 4 14 : 10 16
4. TJ Neratovice 10 6 4 14 : 12 16
5. TJ Kaučuk Kralupy n. Vlt. 10 3 7 9 : 14 13
6. VK Benešovská 1. volej. 10 0 10 2 : 20 10

Občanské sdružení Moto Debil´s 
Boys si dovoluje pozvat od 13. hod. 
dne 15.7.2006 všechny příznivce mo-
tosportu do Průmyslové ulice, kde se 
za podpory města Zruče nad Sázavou 
a sponzorů uskuteční 1. MOTORKÁŘ-
SKÉ HRY. Jedná se o závody strojů 
československé výroby do zdvihového 
objemu 50 cm3. Závodit se bude jak 
v povinných disciplínách (tandem, nej-
vyšší dosažená rychlost, slalom), tak 
v i nepovinných (jízda zručnosti, pře-
tlačování strojů). Z povinných soutěží 
bude vyhlášen nejlepší jezdec. Během 
závodu budou mít všichni diváci mož-
nost hlasovat o nejkrásnější moto-stroj. 
Pro všechny příchozí diváky, tedy i Va-
še děti, budou připraveny malé soutě-
že. Večer od 20:00 nám k poslechu i k 
tanci zahraje u restaurace Pallasit hu-
dební skupina Druhý břeh. Máte-li zá-
jem o účast v našem závodě, můžete se 
přihlásit na e-mail: hadrak@centrum.cz 
nebo na tel: 607 185 003 (je možné se 
přihlásit i na místě od 12:00 do 12:55 
v den závodu).

Za organizační výbor Vás srdečně zve 
Andrea Pacalová

MOTORISMUS


